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Реч Уред ни штва

По вод за об ја вљи ва ње Би бли о гра фи је ча со пи са Ac ta Agri cul tu rae Ser bi ca 1996–
2016, ко ји од 1996. го ди не, не пре кид но као дво број, из да је Агро ном ски фа кул тет 
у Чач ку, је же ља ауто ра да за о кру жи два де сет го ди на по сто ја ња и успе шног ра да 
јед ног вр хун ског ча со пи са од на ци о нал ног зна ча ја. Пе ри о дич ност ча со пи са се 
ни је ме ња ла, са из у зет ком 2004. го ди не, ка да је по ред све за ка 17 и 18, из да то и по-
себ но из да ње во лу ме на 9, та ко ђе под ред ним бро јем 17. овај слу чај је по сле ди ца 
из да ва ња Збор ни ка ра до ва (Pro ce e dings) са X сим по зи ју ма о крм ном би љу, ср би је 
и Цр не Го ре са ме ђу на род ним уче шћем, као мо но граф ске пу бли ка ци је у окви ру 
кон ти ну и ра них из во ра.

Ме то до ло ги ја из ра де јед не спе ци јал не би бли о гра фи је, као што је би бли о гра фи ја 
ча со пи са Ac ta Agri cul tu rae Ser bi ca, зах те ва ла је озби љан и од го во ран рад би бли о-
те ка ра - би бли о гра фа. Аутор је ја сно де фи ни са ла ме тод и по сту пак из ра де ова кве 
пу бли ка ци је, при че му је по што ва ла пра ви ла би бли о теч ке стру ке.

Ру ко пис ауто ра Ма ри је Гор дић је из ло жен у два де ла. Пр ви, увод ни део, ба ви 
се исто риј ским и хро но ло шким де та љи ма са мог ча со пи са, де таљ ним опи сом об-
ја вље них го ди шта и бро је ва, је зи ком пу бли ка ци је, про фи лом ча со пи са у од но су 
на тип об ја вље них ра до ва, као и крат ким пре гле дом би бли о ме триј ске ана ли зе и 
тре нут ном ка те го ри за ци јом овог ча со пи са. Де таљ но је опи са на ме то до ло ги ја и би-
бли о граф ски по сту пак ра да на би бли о гра фи ји и опи са ни су ре ги стри. Та бе лар но 
пред ста вља ју ћи уред ни штво и по дат ке о штам па ри ја ма, ком пле ти ран је опис овог 
кон ти ну и ра ног из во ра.

Дру ги део би бли о гра фи је ча со пи са Ac ta Agri cul tu rae Ser bi ca са сто ји се од че-
ти ри це ли не: би бли о граф ског опи са је ди ни ца гра ђе, ре ги стра на сло ва, аутор ског 
ре ги стра и пред мет ног ре ги стра. опи са но је и из ло же но 439 је ди ни ца би бли о-
граф ске гра ђе, по пи са но 734 ауто ра, а пред мет не од ред ни це, по пи са не абе цед но 
на ен гле ском и срп ском је зи ку, об у хва ће не су обла сти ма из гру па 53, 54, 55, 56 и 
63 Уни вер зал не де ци мал не кла си фи ка ци је, од но сно, при па да ју под руч ји ма ис тра-
жи ва ња из обла сти при род них на у ка и то: фи зи ке, хе ми је, мо ле ку лар не би о ло ги је 
и би о ло ги је, ве те ри не и по љо при вре де.

Пу бли ка ци ја пред ста вља зна ча јан би бли о теч ки ма те ри јал ко ји је од по себ ног 
зна ча ја за при ме ну и ко ри шће ње у струч ној јав но сти. са си гур но шћу се мо же ре ћи 
да ће ова ко кон ци пи ран и при ка зан ма те ри јал би ти од ве ли ке ко ри сти ака дем ској 
за јед ни ци и ис тра жи ва чи ма из на уч них обла сти агро но ми је, би о тех но ло ги је, би о-
ло ги је и пре храм бе не тех но ло ги је.

У Чач ку, де цем бар 2017. год.
Глав ни уред ник 

Проф. др Дра гу тин А. Ђу кић
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Увод

би бли о гра фи је на уч них ча со пи са као је ди ни це би бли о теч ких фон до ва, за вре-
ђу ју ве ли ку па жњу ис тра жи ва ча чак и у вре ме ни ма ка да су ин фор ма ци је ла ко до-
ступ не на ин тер нет стра ни ца ма. оне са др же кон крет но, све о бу хват но и пре ци зно 
на ве де но ста ње ча со пи са о ко ме се го во ри. би бли о гра фи је пред ста вља ју дра го цен 
из вор ин фор ма ци ја че сто нео п ход них за на уч но-ис тра жи вач ки рад. По мо ћу њих, 
бр зом ди си ми на ци јом, до ла зи мо до ко ри сних уви да, ста во ва и на во да у окви ру не ке 
на уч не ди сци пли не. би бли о гра фи јом ко ја је пред на ма, по ку ша но је да се за о кру жи 
успе шан два де се то го ди шњи пе ри од ра да.

Под окри љем Уни вер зи те та у Кра гу јев цу, 1996. го ди не, Агро ном ски фа кул тет у 
Чач ку, осни ва ча со пис Ac ta Agri cul tu rae Ser bi ca. Та да шње уред ни штво под вођ ством 
Проф. др Дра гу ти на А. Ђу ки ћа, као глав ног и од го вор ног уред ни ка, пре по зна ло је 
по тре бу фор ми ра ња јед не кон ти ну и ра не пу бли ка ци је из обла сти агро но ми је, би о-
тех но ло ги је, би о ло ги је и пре храм бе не тех но ло ги је. 

За ми шље но је да ча со пис из ла зи по лу го ди шње, са на ме ром да пу бли ку је ори-
ги нал не на уч не и струч не, као и пре глед не ра до ве из на ве де них обла сти. По ред 
ауто ра из ср би је у во лу ме ни ма су не рет ко за сту пље ни и ра до ви ис тра жи ва ча из 
ино стран ства, што са мо до дат но до при но си вред но сти овог кон ти ну и ра ног из во ра. 
сва ки рад про ла зи кроз про цес ре цен зи је, а ре цен зен ти су ис так ну ти струч ња ци 
и про фе со ри са агро ном ских и тех но ло шких фа кул те та и ин сти ту та уни вер зи те та 
ср би је, Че шке Ре пу бли ке, бу гар ске и бо сне и Хер це го ви не. Ра до ви су пу бли ко ва ни 
на ен гле ском, са крат ким из во ди ма на срп ском је зи ку, са др же ап страк те, ре зи мее, 
спи сак ре фе рен ци ко ри шће них при ли ком пи са ња ра до ва, као и број уни вер зал не 
де ци мал не кла си фи ка ци је (UDK) уз оба ве зну кла си фи ка ци ју ра да. са да, два де сет 
го ди на по сле пу бли ко ва ња пр вог бро ја, овај ча со пис из ла зи не сма ње ним ка па ци-
те том и са све ве ћим бро јем те ма ве за ним за по ме ну те и дру ге на уч но-ком па ти-
бил не обла сти. До 2016. го ди не, Ac ta Agri cul tu rae Ser bi ca је иза шао у 21 во лу ме ну и 
42 све ске. До 2000. го ди не, ча со пис је из ла зио са мо у па пир ној, а од та да се мо же 
ре дов но чи та ти и у елек трон ској фор ми на ин тер нет стра ни ци Агро ном ског фа-
кул те та у Чач ку или на пор та лу срп ског ци тат ног ин дек са (SCIn deks). 

Уко ли ко се по гле да про фил ча со пи са у од но су на тип об ја вље них ра до ва, нај-
ве ћи про це нат за у зи ма ју ори ги нал ни на уч ни ра до ви 90,9%, за тим пре глед ни око 
6,25% и на кра ју крат ки члан ци и прет ход на са оп ште ња 2,84%. 

озбиљ ност ко јом уред ни штво при сту па ка ко са тач ке из да ва штва та ко и са гле-
ди шта ши ре ња на у ке из го ре на ве де них обла сти ис тра жи ва ња, да ло је за по сле ди цу 
чи ње ни цу да се Ac ta Agri cul tu rae Ser bi ca об ја вљу је у ре жи му отво ре ног при сту па 
(оА). На тај на чин омо гу ћа ва се сло бо дан при ступ тек сто ви ма без ика квих нов ча них 
на док на да уз до зво ле ко ри шће ња са др жа ја на сва ки на чин, сем пла ги ра ња истих. 
све све ске по чев од 2000. до 2016. го ди не, по хра ње не су Ди ги тал ни ре по зи то ри јум 
На род не би бли о те ке ср би је, у скла ду са пре по ру ком Ми ни стар ства про све те, на-
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у ке и тех но ло шког раз во ја, а у ци љу трај ног чу ва ња и упо тре бе у окви ру про гра ма 
Ми ни стар ства о вред но ва њу на ци о нал них (до ма ћих) на уч них ча со пи са. 

За хва љу ју ћи про гра му „би бли о ме триј ска ана ли за и пре ли ми нар на ка те го ри за-
ци ја до ма ћих на уч них ча со пи са“, Цен тар за ева лу а ци ју у обра зо ва њу и на у ци (ЦЕ-
оН), сва ке го ди не об ја вљу је ре зул та те тј. би бли о ме триј ски из ве штај о ча со пи си ма. 
За на уч ну област Би о тех но ло ги ја и агро ин ду стри ја (по љо при вре да), Ac ta agri cul tu rae 
Ser bi ca ка те го ри са на је на на чин при ка зан у Та бе ли 1. 

2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016
М52 М52 М52 М53 М52 М52 М51 М51

Та бе ла 1.: Ка те го ри за ци ја ча со пи са Ac ta agri cul tu rae Ser bi ca од 2009–2016. го ди не

без об зи ра што је ре фе ри сан са мо у ба за ма SCIn deks и CAB In ter a ti o nal Ab stracts 
Da ta ba se, до сти за ње ка те го ри за ци је М51 као вр хун ског ча со пи са на ци о нал ног зна-
ча ја по ка зу је не пре ки дан на пре дак у ква ли те ту.

Ра до ви (при ло зи) об ја вље ни у све ска ма ча со пи са ци ти ра ни су нај ви ше од стра не 
ра до ва об ја вље ним у на уч ним и струч ним жур на ли ма (64,12%), мо но гра фи ја ма 
(19,18%), збор ни ци ма ра до ва (13,80%) и оста лим из во ри ма (2,90%).

Ме то до ло ги ја Ра да и би бли о гРаф ски по стУ пак

Ме то до ло ги ја из ра де јед не спе ци јал не би бли о гра фи је као што је би бли о гра фи ја 
ча со пи са Ac ta agri cul tu rae Ser bi ca (у да љем тек сту Би бли о гра фи ја), зах те ва озби љан 
и од го во ран рад би бли о те ка ра – би бли о гра фа. Им пе ра тив сва ког би бли о гра фа је 
да ја сно де фи ни ше ме тод и по сту пак из ра де ова кве пу бли ка ци је. Из ра да Би бли
о гра фи је са сто ја ла је се из ви ше фа за од ко јих је нај ду же тра ја ла фа за из ра де би-
бли о теч ких је ди ни ца об ја вље ним у во лу ме ни ма и све ска ма овог ча со пи са. сва ки 
би бли о теч ки за пис је до дат но ре ди го ван и при ла го ђен фор ма ту за би бли о граф ски 
ис пис. Би бли о гра фи ја об у хва та све при ло ге об ја вље не у пе ри о ду од 1996. до 2016. 
го ди не, са из у зет ком илу стра ци ја, гра фич ких и та бе лар них при ка за. По себ но се 
во ди ло ра чу на о ком плет ном раз ре ша ва њу ини ци ја ла и скра ће них вер зи ја име на 
ауто ра, а на ро чи та па жња је да та раз ре ша ва њу ети мо ло шких вер зи ја име на стра-
них ауто ра у њи хов фо нет ски об лик. 

Као што је уста ље на би бли о граф ска прак са, Би бли о гра фи ја је ра ђе на уз стрикт-
но по што ва ње Ме ђу на род них би бли о граф ских стан дар да за об ра ду са став них де-
ло ва – ISBD (CP) (In ter na ti o nal Stan dard Bi bli o grap hic De scrip tion for Com po nent 
Parts). За из ра ду Би бли о гра фи је ко ри шћен је Ко о пе ра тив ни он ли не би бли о граф ски 
си стем и сер вис CO BISS. SR. Гра ђу чи ни 439 би бли о граф ских је ди ни ца штам па них 
дво сту бач но. оне су об ра ђе не по прин ци пу „де ви су“ и ну ме ри са не су арап ским 



| 9

бро је ви ма. све би бли о граф ске је ди ни це, без об зи ра на вр сту ре ги стра, раз вр ста-
не су абе цед ним ре дом. оне се ис пи су ју, на во ђе њем пр вог ауто ра, уко ли ко је рад 
пи са ло до три ис тра жи ва ча, или по на сло ву ра да, ка да је од го вор ност ко лек тив на 
тј. има ви ше од три ауто ра. Ис под ред ног бро ја, вер за лом је ис пи са но пре зи ме 
иза ко га се на во ди за рез и раз мак (, ) па име ауто ра. На слов ра да по чи ње ис под 
че твр тог сло ва аутор ске од ред ни це и одво јен је дво тач ком и раз ма ком (: ) од евен-
ту ал но на ве де ног под на сло ва. сле ди раз мак, ко са цр та, раз мак ( / ) ко ји одва ја ју 
прет ход ни текст од име на и пре зи ме на ауто ра, по сле че га сле ди тач ка, раз мак, 
цр ти ца, раз мак (. - ) и на во ди се на по ме на о би бли о граф ским ре фе рен ца ма и ре-
зи меу на два је зи ка. сим бо лом за по ве зи ва ње раз мак, две ко се цр те, раз мак ( // ) 
за ме њу је мо ISSN број ча со пи са. Иза овог сим бо ла на во ди се го ди ште, број све ске 
и го ди на из да ва ња ко ја је увек на ве де на у ма лим за гра да ма (уз оба ве зне раз ма ке). 
По след ње на ве де но иза го ди не и по сле за ре за и раз ма ка (, ) је скра ће на озна ка за 
стра ни це и њи хо ва број на вред ност. По што је Би бли о гра фи ја у елек трон ској фор-
ми, ова кав би бли о граф ски опис упот пу ња ва под руч је на по ме на у ко је се ис пи су ју 
пр во URL адре се ко је упу ћу ју на елек трон ску до ступ ност, а за тим и је дан или ви ше 
бро је ва уни вер зал не де ци мал не кла си фи ка ци је. UDK број бли же од ре ђу је при лог 
по стру ци. Ис под је ис пи сан иден ти фи ка ци о ни број (ID), је дин стве ни за сва ку би-
бли о граф ску је ди ни цу у си сте му CO BISS.

При мер би бли о граф ског опи са јед не је ди ни це из Би бли о гра фи је:

331 
RIBIĆ-Zelenović, Lenka 
       Propanol oxidation on the Pt/RuO2 electrodes in alkaline solutions / 

Lenka Ribić-Zelenović, M. Spasojević. - Graf. prikazi. - Rezime: Oksidacija 
propanola na Pt/RuO2 elektrodama u alkalnoj sredini. - Bibliografija: str. 23- 
24. – Abstract ; Rezime. // Vol. 8, br. 16 (2003), str. [17]-25.  
Način dostupa: URL 

547.263:66.094.3  
COBISS.SR-ID 513882517

Би бли о гра фи ја је штам па на латиничним и ћи ри лич ним пи смом, ка ко би се ис-
по што ва ло пи смо и је зик при ло га.

http://www.vbs.rs/scripts/cobiss?command=DISPLAY&base=COBIB&RID=513882517
http://scindeks-clanci.ceon.rs/data/pdf/0354-9542/2003/0354-95420316017R.pdf
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Ре ги стРи

По што оби ље са мо на ве де них, не гру пи са них тер ми на, за хва ће но би бли о граф-
ским ис пи си ма, не би има ло свр ху и упо треб ну вред ност као та кво, при бе га ва се 
из ра ди ре ги стра. По мо ћу њих би бли о гра фи ја, би ло ко је вр сте, по ста је пот пу ни ји, 
бо ље опи са ни и ин фор ма тив ни ји из вор по да та ка те ма ти ке ко ја је пред мет са ме 
би бли о гра фи је. Ре ги стри у свој ству сво је вр сних „во ди ча“, олак ша ва ју сна ла же ње 
по је дин ца у го ми ли на ве де них при ло га. Пре тра ге ауто ра, на сло ва ра да, те ме или 
пој ма, олак ша не су ег зи стен ци јом имен ских или аутор ских, ре ги стра на сло ва, 
пред мет них и UDK ре ги стра. Код из ра де би бли о гра фи је ча со пи са Ac ta Agri cul tu rae 
Ser bi ca сви ре ги стри, сем по след ње на ве де них UDK ко ји се опи су ју ну ме рич ки, су 
сре ђе ни по абе цед ном ре ду, што до дат но ути че на пре глед ност. 

имен ски или аутор ски ре ги стар са др жи по пис име на ауто ра и ко а у то ра, свих 
ра до ва об ја вље них у ча со пи су. За ауто ре са двој ним пре зи ме ни ма, по сто ји би бли о-
граф ска упут ни ца на усво је ни об лик име на, на при мер: Ри бић-Зе ле но вић, лен ка, 
ви ди Зе ле но вић, лен ка Ри бић-. Прак са је да се по ред име на оба ве зно на во ди и го-
ди на ро ђе ња ауто ра уко ли ко је до ма ћи аутор, нпр. Ри бић-Зе ле но вић, лен ка (1956-). 
Про бле ми око раз ре ша ва ња го ди не ро ђе ња стра них ауто ра су че сти и не рет ко се 
не мо гу са си гур но шћу утвр ди ти, па су ти по да ци из о ста вље ни ка ко се не би по гре-
ши ло. По је ди ним ауто ри ма ни је мо гу ће раз ре ши ти име с об зи ром да ни су упи са ни 
у Ре ги стар ис тра жи ва ча ср би је (РИс), јер ни не при па да ју ака дем ској за јед ни ци 
већ при вред ном сек то ру.

ре ги стар на сло ва са др жи све на сло ве ко ји се по ја вљу ју у би бли о граф ском 
опи су. без об зи ра на је зик ко јим је при лог пи сан, сви на сло ви има ју сво је ме сто. 
На сло ви ко ји по чи њу сло ви ма W,  X, Y су на ве де ни на кра ју овог ре ги стра.

пред мет ни ре ги стар је скуп ком плет не гра ђе ко ја је гру пи са на пре ма пред-
ме ти ма тј. пој мо ви ма. су штин ски, ови ре ги стри нај бо ље и нај а де кват ни је опи су-
ју те му кла си фи ко ва них ра до ва тј при ло га. Ка рак те ри стич но за овај ре ги стар је 
на во ђе ње глав не од ред ни це, али се и че сто на во де и по до дред ни це у ци љу бо љег 
и бли жег од ре ђи ва ња са др жа ја при ло га. По до дред ни це су одво је не цр ти цом од 
глав не од ред ни це, нпр. Жи та ри це - Је чам - При но си - ср би ја. Има ју ћи у ви ду да 
се ча со пис Ac ta Agri cul tu rae Ser bi ca об ја вљу је на ен гле ском је зи ку, а да су ре зи меи 
на срп ском, ло ги чан је след па ра лел ног ис пи са пред мет них од ред ни ца на ова два 
је зи ка абе цед ним ре дом. По ред на по ме не о абе цед ном на во ђе њу, тре ба ис та ћи да 
су, по ред од ред ни ца и по до дред ни ца, на ве де ни ред ни бро је ви је ди ни ца у би бли о-
граф ској гра ђи о ко ји ма се го во ри. Та квим ве зи ва њем по да та ка до дат но је олак ша на 
пре тра га у окви ру Би бли о гра фи је. 
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би бли о гРаф ски по да ци о ча со пи сУ

1. штам па на пу бли ка ци ја

63
 ACTA agriculturae Serbica / editor-in-chief Dragutin A. Đukić. - Vol.1, No.1 
(1996). - Čačak : Faculty of Agronomy, 1996 - (Čačak : Grafika Jureš). - 24 cm. Dva 
puta godišnje

ISSN 0354-9542 =  ACTA agriculturae Serbica
COBISS.RS-ID 59929090

2. електронски извор

63
 ACTA agriculturae Serbica [Elektronski izvor]. – [Onlajn izd.]. – Elektronski 
časopis. – 201?. - Čačak : University of Kragujevac, Faculty of Agronomy, 201? – 

Način pristupa (URL): http://scindex. Ceon.rs/journaldetails.aspx?issn=0354-9542. 
– Tekst na engl. Jeziku. – Nasl. sa nasl. ekrana. – Drugo izd. Na drugom medijumu: 
Acta agriculturae Serbica = ISSN 0354-9542

ISSN 2560-3140 =  ACTA agriculturae Serbica (Online)
COBISS.RS-ID 228736012
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пе Ри о дич ност из ла же ња ча со пи са и фоР Мат

Ча со пис Ac ta Agri cul tu rae Ser bi ca из ла зи два пу та у то ку јед не го ди не. Пе ри о дич-
ност ча со пи са је уста ље на и ни ка да се ни је ме ња ла. Из у зе так је 2004. го ди на, ка да 
је по ред све за ка 17 и 18, из да то и по себ но из да ње во лу ме на 9, та ко ђе под ред ним 
бро јем 17. овај слу чај је по сле ди ца из да ва ња Збор ни ка ра до ва (Pro ce e dings) са X 
сим по зи ју ма о крм ном би љу, ср би је и Цр не Го ре са ме ђу на род ним уче шћем, као 
мо но граф ске пу бли ка ци је у окви ру кон ти ну и ра них из во ра. 

Ча со пис бро ји 21 во лу мен (го ди ште) и 42 све ске.

Vol. 21 2016 41-42
Vol. 20 2015 39-40
Vol. 19 2014 37-38
Vol. 18 2013 35-36
Vol. 17 2012 33-34
Vol. 16 2011 31-32
Vol. 15 2010 29-30
Vol. 14 2009 27-28
Vol. 13 2008 25-26
Vol. 12 2007 23-24
Vol. 11 2006 21-22
Vol. 10 2005 19-20
Vol. 9 2004 17-18
Vol. 9 2004 17<special issue>
Vol. 8 2003 15-16
Vol. 7 2002 13-14
Vol. 6 2001 11-12
Vol. 5 2000 9-10
Vol. 4 1999 7-8
Vol. 3 1998 5-6
Vol. 2 1997 3-4
Vol. 1 1996 1-2

Табела 2.: Приказ прегледа годишта

Формат часописа се није мењао и износи 24 x 17cm.
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писМо, језик, садРжај, обиМ и УРедништво часописа

Писмо часописа је латинично. Језик енглески и српски. Имена домаћих и 
страних аутора наводе се у оригиналу. Текст је куцан у једном ступцу и садржи 
велики број табела, илустрација и дијаграма. сваки нови прилог штампан је на 
десној страници. На коричном листу сваког броја, наслов часописа је исписан 
енглеским језиком. Изнад наслова исписан је ISSN 0354–9542 број часописа 
(International Standard Serial Number - Међународни стандардни број за серијске 
публикације), а на дну корица наведено је годиште, број, година издања и опсег 
страница. Тираж је у 300 примерака. садржај је на почетку сваке свеске. Главни и 
одговорни уредник је Драгутин А. Ђукић у свим годиштима, док је се уредништво 
часописа мењало периодично. број радова у свескама варира од 7 до 14. 

УРедништва часописа ActA Agriculture SerbicA

ред. 
бр. година и број Уредништво

1. 1996–1998 (од бр.1 до бр. 6) П. лучић. М. бојић, Д. Комарчевић,  
Д. лабус, б. Коруновић, Т. Радовановић, 
М. спасојевић

2. 1999–2005 (од бр. 7 до бр. 19) Н. бокан, б. Коруновић, П. лучић,
с. Петровић, М. спасојевић

3. 2005–2007 (од бр. 20 до бр. 24) Н. бокан, З. Марковић, Т. Милошевић,
Д. Михајловић, с. Петровић, 
М. спасојевић

4. 2008–2009 (од бр. 25 до бр. 28) Н. бокан, З. Марковић, Т. Милошевић,
Д. Михајловић, с. Петровић, 
М. спасојевић, Г. Марковић

5. 2010–2012 (од бр. 29 до бр. 34) Н. бокан, л. Мандић, Г. Марковић, Т.
Милошевић, Д. Михаиловић, 
М. спасојевић

6. 2013–2016 (од бр. 35 до бр. 42) Н. бокан, л. Мандић, Г. Марковић,
Т. Милошевић, В. стевовић, М. 
спасојевић

Табела 3.: Уредништва часописа Acta Аgriculture Serbica
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штаМпаРије

година и број име штампарије Место 
1996 - 1999 (1–8) Графика „Јуреш“ Чачак
2000 - 2001 (9–12) „31. октобар“ Чачак
2002 - 2004 (13–17) „будућност“ Д. о.о. Зрењанин
2004 - 2009 (18–27) Графика „Јуреш“ Чачак
2009 - 2011 (28–32) „будућност“ Нови сад
2012 -2016 (33–42) „студио за дизајн“ Чачак

Табела 4.: Штампарије часописа Acta Аgriculture Serbica
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kod sorte Pamid, gajene na različitim 
nivoima osnovne fertilizacije. - 
Bibliografija: str. 74. - Abstract ; 
Rezime. // Vol. 2, br. 3 (1997), str. 
[71]-75.  
 
634.8:631.816.3  
COBISS.SR-ID 66432002 

16 
        APPLICATION of IoT in 
monitoring and controlling of 
agricultural production / Dušan 
Marković ... [et al.]. - Ilustr. - Ostali 
autori: Ranko Koprivica, Uroš 
Pešović, Siniša Ranđić. - Rezime: 
Primena IoT u nadgledanju i 
upravljanju proizvodnje na farmama. 
- Bibliografija: str. 151-152. - 
Abstract ; Rezime. // Vol. 20, br. 40 
(2015), str. [145]-153.  

Način dostupa: URL    

681.5:631.151  
COBISS.SR-ID 220306444 

17 
        ASSESSING ecological aspects 
of biosaffety of genetically 
modified crops to the 
environment / Jelena Bošković ... [et 
al.]. - Ostali autori: Veselinka Zečević, 
Tamara Galonja Coghill, Mirela 
Matković. - Rezime: Ocenjivanje 
ekoloških aspekata biološke 
sigurnosti genetski modifikovanih 
biljaka po životnu sredinu. - 
Bibliografija: str. 160-165. - Abstract ; 
Rezime. // Vol. 18, br. 36 (2013), str. 
[143]-167.  
 
Način dostupa: URL   

502/504:[604.6:582 
COBISS.SR-ID 203793420 

18 
        ASSESSMENT of the influence 
of globalization and european 
integration to agriculture Serbian / 
Jelena Bošković ... [et al.]. - Ostali 
autori: Jeremija Simić, Aleksandar 
Ivanc, Veselinka Zečević, Tamara 
galonja-Coghill. - Rezime: Procena 
uticaja globalizacije i evropskih 
integracija na poljoprivredu Srbije. - 
Bibliografija: str. 194-196. - Abstract ; 
Rezime. // Vol. 15, br. 30 (2010), str. 
[179]-197.  
 
Način dostupa: URL  

631:339.9(497.11)  
COBISS.SR-ID 516750229 
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19 
        AZOTOMINERALNOTROFNI 
mikro-organisms in the vineyard 
soil / V. Bogdanovic ... [et al.]. - 
Tabele. - Ostali autori: J. Ziberoski, A. 
Nakalamic, N. Markovic, B. Lalevic, I. 
Kljujev. - Rezime: 
Azotomineralnotrofni 
mikroorganizmi u zemljištu 
vinograda. - Bibliografija: str. 17-23. - 
Abstract ; Rezime. // Vol. 5, br. 10 
(2000), str. [17]-23. 

Način dostupa: URL   

634.8-182  
634.8.047-146.1  
631.461:634.8 
COBISS.SR-ID 219686668 

20 
        BASIC physico-chemical 
parameters of the Zapadna Morava 
river water quality in the Ovčar-
Kablar gorge area / M. Spasojević ... 
[et al.]. - Ilustr. - Ostali autori: 
Marković G., Rafailovic Lidija, Ribic-
Zelenovic Lenka. - Rezime: Osnovni 
fizičko-hemijski pokazatelji kvaliteta 
vode reke Zapadne Morave na 
području Ovčarsko-Kablarske klisure. 
- Bibliografija: str. 50. - Abstract ; 
Rezime. // Vol. 10, br. 19 (2005), str. 
[43]-51.  

Način dostupa: URL 

504.45(282.04 Zapadna Morava)  
504.054(282.04 Zapadna Morava)  
COBISS.SR-ID 164358668 

21 
BEKOVIĆ, Dragoljub  

        Proizvodne osobine domaćih 
sorti lucerke / D. Beković. - Tabele. - 
Abstract: Productive characteristics 
of some domestic cultivars of alfalfa. - 
Bibliografija: str. 306. - Rezime ; 
Abstract. // Vol. 9, br. 17 (Special 
issue) (2004), str. [303] - 307.  
 
Način dostupa: URL  

633.31(497.11) 
COBISS.SR-ID 164343820 

22 
BEKOVIĆ, Dragoljub 
        Production potential and quality 
of lucerne feed / D. Beković, Vladeta 
Stevović. - Ilustr. - Rezime: 
Proizvodni potencijal i kvalitet krme 
sorti lucerke. - Bibliografija: str. 81-
82. - Abstract ; Rezime. // Vol. 9, br. 
17 (2004), str. [77]-83.  

Način dostupa: URL   

633.31-152.632(497.115)  
COBISS.SR-ID 164335884 

23 
BERENJI, Janoš 
        Perspektive proizvodnje sirka za 
zrno kod nas / Berenji J., Sikora V. - 
Ilustr. - Abstract: Perspectives of 
grain sorghum production in our 
region. - Bibliografija: str. 506. - 
Rezime ; Abstract. // Vol. 9, br. 17 
(Special issue) (2004), str. [501]-507.  

Način dostupa: URL  

633.17:631.531  
COBISS.SR-ID 164350988 
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24 
BINEVA, Tzvetanka  
        Absorption of Cs-134 of soya 
/Glicine/ cultivars grown on two soil 
types / Tzvetanka Bineva, Nevena 
Stoeva, , A. Naidenov. - Ilustr. - 
Rezime: Apsorpcija radionukleida Cs-
134 od strane nekih sorti soje 
(Glicine) gajenih na dva tipa 
zemljišta. - Bibliografija: str. 71. - 
Abstract ; Rezime. // Vol. 4, br. 7 
(1999), str. [67]-72.  
 
633.34:631.524.8  
COBISS.SR-ID 523808917 

25 
        BIOCHEMICAL Changes in 
Lucerne Transgenic Lines Roots As 
a Result of Root Rot / Dimitriya 
Petkova ... [et al.]. - Ilustr. - Ostali 
autori: Marinova Diana, Vlahova 
Mariana, Atanasov A. Ilieva Anna. - 
Izvod: Biohemijske promene u korenu 
transgenih linija lucerke nastale kao 
posledica truleži korena. - 
Bibliografija: str. 77. - Abstract ; 
Rezime. // Vol. 9, br. 17 (2004), str. 
[73]-78.  

Način dostupa: URL  

633.31:632.25  
COBISS.SR-ID 164335628 

26 
        BIOCHEMICAL reactions of 
some fungi in presence of 
detergent investigated "in vitro" / 
N. Đukić... [et al.]. - Ilustr. - Ostali 
autori: S. Solujić, J. Stojanović, S. 
Sukdolak. - Rezime: Biohemijske 
reakcije nekih gljiva u prisustvu 

detergenata u uslovima in vitro. - 
Bibliografija: str. 9. - Abstract ; 
Rezime. // Vol 2, br. 4 (1997), str. [3]-
10.  
 
631.466:632.122  
COBISS.SR-ID 66400770 

27 
        BIOGENOST zemljišta pod 
sejanim i prirodnim travnjacima / 
Milošević Nada ... [et al.]. - Tabele. - 
Ostali autori: Govedarica M., Đukić 
D., Stanisavljević R. - Abstract: 
Microbiological activity of soil under 
planted and natural grasslands. - 
Bibliografija: str. 199-200. - Rezime ; 
Abstract. // Vol. 9, br. 17 (Special 
issue) (2004), str. [195]-201.  
 
Način dostupa: URL  

633.2.03:631.46 
COBISS.SR-ID 164340236 

28 
        BIOLOGICAL assessment of the 
Zapadna Morava river water used 
for integral food production / D. 
Đukić... [et al.]. - Tabele. - Ostali 
autori: L. Mandić, Slavica Simović, G. 
Marković.- Rezime: Biološka ocena 
kvaliteta vode reke zapadna Morava 
za integralnu proizvodnju hrane. - 
Bibliografija: str. 18-20. - Abstract ; 
Rezime. // Vol 2, br. 4 (1997), str. 
[11]-21.  
 
574.64(282)(497.11)  
COBISS.SR-ID 66401026 
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29 
        BLOOD biochemical 
parameters and enzyme activity in 
beef cattle / Radojica Đokovć ... [et 
al.]. - Tabele. - Ostali autori: Zoran 
Ilić, Vladimir Kurćubić, Vladimir 
Dosković, Boban Jašović. - Rezime: 
Vrednosti biohemijskih parametara i 
enzimska aktivnost u krvi kod junadi 
u tovu. - Bibliografija: str. 53. - 
Abstract ; Rezime. // Vol. 15, br. 29 
(2010), str. [47]-54.  

Način dostupa: URL   

636.2:612.1.015.1  
COBISS.SR-ID 516744085 

30 
BOJIĆ, M.  
        Effect of hazelnut cultivars on 
the dinamics of their microelements 
leaf content / M. Bojic, T. Milosevic, 
M. Jovanovic. - Ilustr. - Rezime: 
Uticaj sorte na dinamiku sadržaja 
mikroelemenata u listu leske. - 
Bibliografija: str. 21. - Abstract ; 
Rezime. // Vol. 3, br. 5 (1998), str. 
[17]-22.  
 
631.524:634.54  
COBISS.SR-ID 523857557 

31 
BOJIĆ, M.  
        Effect of locality and cultivar on 
microelement concentrations in apple 
leaf / M. Bojić, T. Milošević, S. 
Petrović. - Tabele. - Rezime: Uticaj 
lokaliteta sorte na koncentraciju 
mikroelemenata u listu jabuke. - 
Bibliografija: str. 8. - Abstract ; 
Rezime. // Vol. 1, br. 2 (1996), str. 

[3]-9.  
 
631.8:634.11  
COBISS.SR-ID 64958722 

32 
BOJOVIĆ, Biljana 
        Effects of Fertilization on 
Chloroplasts Pigments Content, Leaf 
Surface and Dry Matter Weight in 
Some Wheat Cultivars / Biljana 
Bojović, Jovanka Stojanović, A. 
Marković. - Graf. prikazi. - Rezime: 
Uticaj đubrenja na sadržaj pigmenata 
hloroplasta, površinu lista i suvu 
težinu lista kod nekih sorti pšenice. - 
Bibliografija: str. 35-36. - Abstract ; 
Rezime. // Vol. 10, br. 20 (2005), str. 
[29]-37.  
 
Način dostupa: URL   

633.1:577.122:581.162.4  
COBISS.SR-ID 513886613 

33 
BOKAN, Nikola 
        The effects of amelioration 
measures on the yield of maize grown 
on acid soil / N. Bokan, Ljiljana 
Boskovic-Rakocevic, M. Ubavic. - 
Ilustr. - Rezime: Uticaj meliorativnih 
mera na prinos kukuruza gajenog na 
kiselom zemljištu. - Bibliografija: str. 
34-35. - Abstract ; Rezime. // Vol. 5, 
br. 9 (2000), str. [29]-36.  

Način dostupa: URL   

633.15-155.9  
626.8  
631.415.2:633.15 
COBISS.SR-ID 219566092 

 

http://www.afc.kg.ac.rs/images/stories/dokumenta/acta/acta2010br29/P7.pdf
http://www.vbs.rs/scripts/cobiss?command=DISPLAY&base=COBIB&RID=516744085
http://www.vbs.rs/scripts/cobiss?command=DISPLAY&base=COBIB&RID=523857557
http://www.vbs.rs/scripts/cobiss?command=DISPLAY&base=COBIB&RID=64958722
http://www.afc.kg.ac.rs/images/stories/dokumenta/acta/acta2005br20/p4.pdf
http://www.vbs.rs/scripts/cobiss?command=DISPLAY&base=COBIB&RID=513886613
http://scindeks-clanci.ceon.rs/data/pdf/0354-9542/2000/0354-95420009029B.pdf
http://www.vbs.rs/scripts/cobiss?command=DISPLAY&base=COBIB&RID=219566092


24 | Библиографија часописа ACTA AGRICULTURAE SERBICA (1996–2016)    

34 
BOKAN, Nikola 
        The planting density effect on 
wheat yield structure / N. Bokan, 
Miroslav Malešević. - Ilustr. - Rezime: 
Uticaj gustine setve na strukturu 
prinosa pšenice. - Bibliografija: str. 
76-78.  - Abstract ; Rezime. // Vol. 9, 
br. 18 (2004), str. [65]-79.  

Način dostupa: URL   

633.11-154.32  
633.11-155.9  
COBISS.SR-ID 164357388 

35 
BOKAN, Nikola 
        Prinos i kvalitet krme nekih jarih 
useva / Bokan N., Stevović V., 
Đurović D. - Tabele. - Abstract: 
Forage yield and quality of some 
spring crops. - Bibliografija: str. 386-
387. - Rezime ; Abstract.  // Vol. 9, br. 
17 (Special issue) (2004), str. [383]-
388.  

Način dostupa: URL   

633.15+633.16+633.358-035.22  
COBISS.SR-ID 164346892 

36 
        BORON tolerance in twelve NS 
wheat cultivars / Milka Brdar ... [et 
al.]. - Tabele. - Ostali autori: Ivana 
Maksimović, Marija Kraljević-Balalić, 
B. Kobiljski. - Rezime: Tolerancija 12 
NS sorti pšenice na suvišak bora. - 
Bibliografija: str. 21-22. - Abstract ; 
Rezime. // Vol. 13, br. 25 (2008), str. 
[17]-23.  

Način dostupa: URL   

633.11:546.27  
631.416.3:633.11 
COBISS.SR-ID 514331029 

37 
BOŠKOVIĆ-Rakočević, Ljiljana 
        Effect of fertilization on 
available cadmium level in soil and 
lettuce / Ljiljana Bošković-Rakočević, 
R. Pavlović, Darinka Bogdanović. - 
Graf. prikazi. - Rezime: Uticaj 
đubrenja na sadržaj pristupačnog 
kadmijuma u zemljištu i zelenoj 
salati. - Bibliografija: str. 11-13. - 
Abstract ; Rezime. // Vol. 19, br. 37 
(2014), str. [3]-14.  

Način dostupa: URL   

631.452:546.48  
635.52-186  
COBISS.SR-ID 211603724 

38 
BOŠKOVIĆ-Rakočević, Ljiljana 
        Effect of nitrogen on the yield 
and nitrate content of early potato 
grown under greenhouse conditions / 
Ljiljana Bošković-Rakočević, R. 
Pavlović. - Tabele. - Rezime: Uticaj 
azota na prinos i sadržaj nitrata kod 
mladog krompira u plasteničkoj 
proizvodnji. - Bibliografija: str. 98. - 
Abstract ; Rezime. // Vol. 14, br. 27 
(2009), str. [93]-99 

Način dostupa: URL   
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COBISS.SR-ID 200244236 
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39 
BOŠKOVIĆ-Rakočević, Ljiljana 
        The effect of the acidity-
neutralizing materials applied on the 
morphological traits of maize / 
Ljiljana Bošković-Rakočević, N. 
Bokan. - Tabele. - Rezime: Uticaj 
primenjenih materijala za 
neutralizaciju kiselosti na morfološke 
osobine kukuruza. - Bibliografija: str. 
62-63U. - Abstract; Rezime. // Vol. 9, 
br. 18 (2004), str. [55]-64.  
 
Način dostupa: URL  

633.15-141.52(497.11) 
633.15:631.415.2.631.8(497.11 
Suvobor)  
COBISS.SR-ID 164357132 

40 
BOŠKOVIĆ-Rakočević, Ljiljana 
        Naturalising acid soils for the 
indespensable microelements 
mobility / Ljiljana Bošković-
Rakočević, N. Bokan. - Tabele. - 
Rezime: Uticaj neutralizacije kiselih 
zemljišta na mobilnost neophodnih 
mikroelemenata. - Bibliografija: str. 
27.  - Abstract ; Rezime. // Vol. 10, br. 
20 (2005), str. [23]-28.  

Način dostupa: URL  
 
631.415:631.67:633.15  
COBISS.SR-ID 513886357 

41 
BOŠKOVIĆ-Rakočević, Ljiljana  
        Presence of toxic matter in 
edible vegetable parts / Ljiljana 
Boskovic-Rakocevic, R. Pavlovic, D. 
Stevanovic. - Tabele. - Rezime: 

Prisustvo štetnih materija u jestivim 
delovima nekih povrtarskih vrsta. - 
Bibliografija: str. 57-58. - Rezime ; 
Abstract. // Vol. 6, br. 11 (2001), str. 
[51]-59.  

Način dostupa: URL   

635-295.028 
631.95:633.4 
COBISS.SR-ID 219803404 

42 
BOŠKOVIĆ-Rakočević, Ljiljana  
        Yield components of carrot as 
affected by nitrogen fertilization / 
Ljiljana Bošković-Rakočević, R. 
Pavlović, Mira Milinković. - Graf. 
prikazi, tabele. - Rezime: Uticaj 
azotnog đubrenja na komponente 
prinosa mrkve. - Bibliografija: str. 
113. - Abstract; Rezime. // Vol. 13, br. 
26 (2008), str. [105]-114.  
 
Način dostupa: URL   

633.43:631.559]:631.84  
COBISS.SR-ID 514470805 

43 
BOZHKOVA, Valentina  
        Evaluation of parent 
combination fertility in plum 
breeding (Prunus domestica L.) / 
Valentina Bozhkova. - Tabele. - 
Rezime: Ocena plodnosti roditeljskih 
kombinacija u oplemenjivanju šljive 
(Prunus domestica L.). - Bibliografija: 
str. 48.  - Abstract ; Rezime. // Vol. 
16, br. 31 (2011), str. [43]-49.  

Način dostupa: URL   
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634.22  
COBISS.SR-ID 40667919 

44 
BOZHKOVA, Valentina  
        Fruiting wood habit of some 
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grupe Burley. - Bibliografija: str. 80-
81. - Abstract ; Rezime. // Vol. 17, br. 
34 (2012), str. [75]-82.  

Način dostupa: URL   

633.71-152.4  
COBISS.SR-ID 195752460 

73 
DYULGERSKI, Yovko  
        Inheritance of plant height and 
number of leaves by hybrid 
combination of Virginia tobacco / 
Yovko Dyulgerski. - Tabele. - Rezime: 
Nasleđivanje visine biljaka i broja 
listova kobinacijom hibrida Virginija 
duvana. - Bibliografija: str. 67-68. - 
Abstract ; Rezime. //  Vol. 19, br. 37 
(2014), str. [61]-69.  
 
Način dostupa: URL   

633.71:575.2  
COBISS.SR-ID 211610124 

74 
DŽELATOVIĆ, Slavica  
        Suzbijanje korova u esparzeti 
primenom herbicida / Dželatović 
Slavica, Petrović R., Stanisavljević R. 
- Tabele. - Abstract: Herbicide weed 
control in sainfoin. - Bibliografija: str. 
434. - Rezime ; Abstract. // Vol. 9, br. 
17 (Special issue) (2004), str. [431]-
435.  

Način dostupa: URL   

632.5:633  
COBISS.SR-ID 164348684 

75 
ĐOKIĆ, Dragoljub 
        Physiological bases in wheat 
selection influencing nitrogen 
nutrition efficiency / D. Đokić. - 
ilustr. - Rezime: Fiziološke osnove 
selekcije pšenice na efikasnost 
ishrane azotom. - Bibliografija: str. 
36-42. - Abstract ; Rezime. // Vol. 1, 
br. 1 (1996), str. [13]-42.  
 
631.52:631.84:633.11  
COBISS.SR-ID 61870338 

76 
ĐOKIĆ, Dragoljub  
        The effect of nitrogen fertilizers 
on nitrogen metabolism in three tip 
leaves of wheat in its flowering / D. 
Đokić, Jovanka Stojanović. - Rezime: 
Metabolizam azota u tri vršna lista u 
fazi cvetanja pšenice zavisno od vrste 
azotnih đubriva. - Bibliografija: str. 
100-101. - Abstract ; Rezime. // Vol. 
2, br. 4 (1997), str. [97]-102.  
 
633.11:631.547.4:631.84  
COBISS.SR-ID 66403330 

77 
ĐOKIĆ, Dragoljub  
        The fertilization effect on grain 
protein content in wheat / D. Đokić, 
M. Kostić, D. Knežević. - Rezime: 
Uticaj đubrenja na sadržaj proteina 
kod pšenice. - Bibliografija: str. 37-
38. - Abstract ; Rezime. // Vol. 2, br. 3 
(1997), str. [29]-39.  
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631.81:633.11  
COBISS.SR-ID 66422018 

78 
ĐOKOVIĆ, Radojica 
        Changes in lipid content of the 
blood and liver of cows in peripartal 
period / R. Djokovic, H. Shamane, V. 
Kurcubic. - Tabele. - Rezime: 
Promene koncentracije lipida u krvi i 
jetri kod krava u peripartalnom 
periodu. - Bibliografija: str. 14-15. - 
Abstract ; Rezime. // Vol. 3, br. 6 
(1998), str. [9]-16.  
 
547.915:636.2  
COBISS.SR-ID 523854741 

79 
ĐUKIĆ, Dragan 
        Morphological and physiological 
traits of wild vetch - Lathyrus vernus 
L. (Bernh) / Dragan Đukić, Olivera 
Aleksić. - Ilustr. - Rezime: Morfološka 
i fiziološka svojstva divljeg graora - 
Lathyrus vernus L. (Bernh). - 
Bibliografija: str. 31-32. - Abstract ; 
Rezime. // Vol. 7, br. 13 (2002), str. 
[27]-33.  

Način dostupa: URL   

582.736.3(497.11)  
633.35:631.524.5 
COBISS.SR-ID 164326924 

80 
ĐUKIĆ, Dragutin  
        Current state of biological 
husbandry in the world / D. Đukic, L. 
Mandic, V. Stevovic. - Tabela. - 

Rezime: Stanje biološkog ratarenja u 
svetu. - Bibliografija: str. 95. - Rezime 
; Abstract. //  Vol. 6, br. 11 (2001), 
str. [91]-96. 

Način dostupa: URL   
 
631.147(100)  
COBISS.SR-ID 219839244 

81 
ĐUKIĆ, Dragutin 
        Microorganisms and technogenic 
pollution of agroecosystem / D. 
Djukic, L. Mandic. - Ilustr. - Rezime: 
Mikroorganizmi i tehnogeno 
zagađenje agroekosistema. - 
Bibliografija: str. 39-45. - Abstract ; 
Rezime. // Vol. 5, br. 10 (2000), str. 
[25]-46.  

Način dostupa: URL   

631.453+631.46  
COBISS.SR-ID 219797772 

82 
ĐUKIĆ, Dragutin 
        Microorganisms as indicators of 
soil pollution with heavy metals / D. 
Đukić, L. Mandić. - Graf. prikazi. - 
Rezime: Mikroorganizmi kao 
indikatori zagađenosti zemljišta 
teškim metalima. - Bibliografija: str. 
53-54. - Abstract; Rezime. // Vol. 11, 
br. 22 (2006), str. [45]-55.  

Način dostupa: URL  

631.41:550.72  
631.41:622.34 
COBISS.SR-ID 513884821 
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ĐUKIĆ, Dragutin 
        Nutritive value of high moisture 
corn grain silage / D. Djukic, Agota 
Kalember, V. Kunc. - Tabele. - 
Rezime: Hranljiva vrednost siliranog 
vlažnog zrna kukuruza. - 
Bibliografija: str. 27. - Abstract ; 
Rezime. // Vol. 3, br. 5 (1998), str. 
[23]-28.  
 
631.524:633.15  
COBISS.SR-ID 523857813 

84 
ĐURIĆ, Milena 
        Effect of calcification on the 
content of elements N, P, K, Ca, Mg, 
Al, Mo, Cu and Zn in the analysed soil 
of pseudogley type / Milena Djurić, 
Zaklina Karaklajic, Ljiljana Boskovic-
Rakocevic. - Tabele. - Rezime: Efekat 
kalcifikacije na sadržaj elemenata N, 
P, K, Ca, Mg, Al, Mo, Cu i Zn u 
zemljištu tipa pseudoglej. - 
Bibliografija: str. 50-51. - Abstract ; 
Rezime. // Vol. 3, br. 5 (1998), str. 
[45]-52.  
 
631.821:631.811  
COBISS.SR-ID 523861653 

85 
ĐUROVIĆ, Vesna  
        Quality of fruit nectars and 
wines on the local market : 
harmonization with quality standards 
/ Vesna Đurović, Radmila Ilić. - 
Tabele. - Rezime: Kvalitet voćnih 
nektara i vina sa lokalnog tržišta: 
usaglašenost sa Pravilnikom o 
kvalitetu. - Bibliografija: str. 142-143. 
- Abstract ; Rezime. // Vol. 20, br. 40 

(2015), str. [137]-144.  
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        EFECTS of chemical and 
physical soil properties on activity 
phosphomonoesterase / Đorđević 
Snežana... [et al.]. - Tabele. - Ostali 
autori: Đukić D., Mandić L., 
Govedarica M., Milošević N., Jarak M. 
- Rezime: Uticaj hemijskih i fizičkih 
osobina zemljišta na aktivnost 
fosfomonoesteraze. - Bibliografija: 
str. 8-9. - Abrsract; Rezime. // Vol. 8, 
br. 16 (2003), str. [3]-10. 

Način dostupa: URL  

631.4:577.15  
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87 
        EFEKTI primene fitaze u 
ishrani pilića u tovu / Vera Radović 
... [et al.]. - ilustr. - Ostali autori: 
I.Rajić, D. Stanić, Snežana 
Bogosavljević-Bošković. - Abstract: 
The of phytaze application in diet of 
fattening chickens. - Bibliografija: str. 
612-613. - Rezime ; Abstract. // Vol. 
9, br. 17 (Special issue) (2004), str. 
[607]-614.  
 
636.5.085.5:577.15  
COBISS.SR-ID 164354572 
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88 
        EFFECT of addition of NPN 
substances and inoculants on 
fermentation process and nutritive 
value of corn silage / B. Dinić ... [et 
al.]. - Tabele. - Rezime: Uticaj 
dodavanja NPN supstanci i 
inokulanata na proces fermentacije i 
hranljivu vrednost kukuruzne silaže. - 
Bibliografija: str. 19-20. - Abstract; 
Rezime. // Vol. 18, br. 35 (2013), str. 
[11]-21.  
 
Način dostupa: URL   
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        The EFFECT of age at first 
insemination on longevity and 
lifetime production traits in 
Simmental cows / D. M. Petrović ... 
[et al.]. - Tabele. - Ostali autori: Gutić 
M., Skalicki Z., Bogdanović V. - 
Rezime: Uticaj uzrasta pri prvoj 
oplodnji na osobine dugovečnosti i 
životne proizvodnje kod krava 
simentalske rase. - Bibliografija: str. 
60.  - Abstract ; Rezime. // Vol. 8, br. 
15 (2003), str. [57]-61.  

Način dostupa: URL   

636.237:636.082.1  
COBISS.SR-ID 164331532 

90 
        EFFECT of alcoholic 
fermentation on the quality of 
grape brandies / Vera Vukosavljević 
... [et al.]. - Tabele. - Ostali autori: 

Ranković Vesna, Dragoljub Žunić, 
Saša Matijašević. - Rezime: Uticaj 
alkoholne fermentacije na kvalitet 
rakije lozovače. - Bibliografija: str. 
123-124. - Abstract ; Rezime. // Vol. 
20, br. 40 (2015), str. [117]-125.  

Način dostupa: URL   

663.551.1:634.8  
COBISS.SR-ID 220301836 

91 
        EFFECT of arterial blood 
pressure and renin and aldosterone 
levels in dogs / Elvira Lonić ... [et 
al.]. - Ilustr., graf. prikazi. - Ostali 
autori: J. Ferizbegović, Edina 
Hajdarević, A. Adrović. - Rezime: 
Utjecaj arterijskog krvnog pritiska te 
nivo koncentracija renina i 
aldosterona u populaciji pasa. - 
Bibliografija: str. 63. - Abstract ; 
Rezime. // Vol. 14, br. 28 (2009), str. 
[59]-66.  

Način dostupa: URL   

616.12-008.331.1:636.7  
577.175.5:636.7  
577.15:636.7  
COBISS.SR-ID 200191500 

92 
        The EFFECT of crop density on 
maize yield and grain traits / V. 
Stevović, D. Đurović, N. Bokan. - 
Ilustr. - Rezime: Prinos i neke 
morfološke osobine kukuruza u 
zavisnosti od gustine setve. - 
Bibliografija: str. 28-29. - Abstract ; 
Rezime. // Vol 2, br. 4 (1997), str. 
[23]-30.  
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        The EFFECT of diazotrophs on 
yield and yield components of 
spring wheat / M. Govedarica ... [et 
al.]. - Ilustr. - Ostali autori: M. 
Milosev, Simonida Djuric, Nada 
MIlosevic, D. Djukic, L. Mandic. - 
Rezime: Uticaj diazotrofa na prinos i 
komponente prinosa jare pšenice. - 
Bibliografija: str. 43. - Abstract ; 
Rezime. // Vol. 4, br. 8 (1999), str. 
[37]-44.  

631.461.1/.5:633.11  
COBISS.SR-ID 523803285 

94 
        EFFECT of dietary 
supplements of sodium 
bicarbonate on tissue calcium (Ca) 
and magnesium (Mg) levels in beef 
cattle / Vladimir S. Kurćubić ... [et 
al.]. - Tabele. - Ostali autori: Zoran 
Ilić, Marija Vukašinović, Radojica 
Đoković. - Rezime: Uticaj dodavanja 
natrijum-bikarbonata obrocima na 
zastupljenost kalcijuma (Ca) i 
magnezijuma (Mg) u tkivima junadi u 
tovu. - Bibliografija: str. 71-75. - 
Abstract ; Rezime. // Vol. 15, br. 29 
(2010), str. [55]-76.  
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95 
        EFFECT of different detergent 
concentrations on the soil 
microorganisms number / L. 
Mandić ... [et al.]. - Graf. prikazi. - 
Ostali autori: D. Đukić, Svetlana 
Kalinić, Marijana Pešaković. - 
Rezime: Uticaj različitih 
koncentracija deterdženata na 
brojnost zemljišnih mikroorganizama. 
- Bibliografija: str. 73. - Abstract ; 
Rezime. // Vol. 11, br. 22 (2006), str. 
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Način dostupa: URL  
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96 
        EFFECT of different materials 
on mobile aluminum (Al3+) 
neutralization with maize 
growing / M. Bojić... [et al.]. - Ostali 
autori: N. Bokan, Rakočević-Bošković 
Ljiljana, V. Stevović. - Rezime: 
Neutralizacija mobilnog aluminijuma 
pri gajenju kukuruza. - Bibliografija: 
str. 69-70. - Abstract ; Rezime. // Vol. 
2, br. 4 (1997), str. [65]-71.  
 
633.15:546.62  
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97 
        The EFFECT of "drip" 
irrigation on the most important 
characteristics of some table 
grapevine cultivars / D. Zunic ... [et 
al.]. - Ilustr. - Ostali autori: S. 
Matijašević, R. Kojović, Vera 
Vukosavljević. - Rezime: Uticaj 
dubinskog đubrenja na prinos i 

COBISS Кооперативни online библиографски систем и сервиси COBISS 

http://www.vbs.rs/scripts/cobiss?command=DISPLAY&base=COBIB&RID=66401282
http://www.vbs.rs/scripts/cobiss?command=DISPLAY&base=COBIB&RID=523803285
http://www.afc.kg.ac.rs/images/stories/dokumenta/acta/acta2010br29/P8.pdf
http://www.vbs.rs/scripts/cobiss?command=DISPLAY&base=COBIB&RID=516745621
http://afc.edu.rs/images/stories/dokumenta/acta/acta2006br22/p8.pdf
http://www.vbs.rs/scripts/cobiss?command=DISPLAY&base=COBIB&RID=513885077
http://www.vbs.rs/scripts/cobiss?command=DISPLAY&base=COBIB&RID=66402306


Библиографија часописа ACTA AGRICULTURAE SERBICA (1996–2016)   |  37 

kvalitet kod 11 sorti grožđa. - 
Bibliografija: str. 65. - Abstract ; 
Rezime. // Vol. 3, br. 5 (1998), str. 
[61]-66.  
 
631.816.3:634.8.076  
COBISS.SR-ID 523862165 

98 
        EFFECT of egg mass and turkey 
genotype on incubation results / 
Snežana Bogosavljević-Bošković... [et 
al.]. - Tabele. - Ostali autori: S. 
Mitrović, D. Vitorović, Slavica 
Vukičević. - Rezime: Uticaj mase jaja 
i genotipova ćuraka na rezultete 
inkubacije. - Bibliografija: str. 56. - 
Abstract ; Rezime. // Vol. 1, br. 2 
(1996), str. [49]-57.  
 
636.592  
COBISS.SR-ID 64962306 

99 
        The EFFECT of electric field on 
the germination and growth of 
Medicago sativa Planet, as a native 
Iranian alfalfa seed / Saeed Rezael-
Zarchi ... [et al.]. - Tabele. – Ostali 
autori: Saber Imani, Hekmate 
Alikhani Mehrjerdi, Mohammad Reza 
Mohebbifar. - Rezime: Uticaj 
električnog polja na klijavost i rast 
Medicago sativa Planet, lokalne 
iranske lucerke. - Bibliografija: str. 
113-114. - Abstract ; Rezime. // Vol. 
17, br. 34 (2012), str. [105]-115.  
 
Način dostupa: URL   

633.31-211.82  
581.142  
COBISS.SR-ID 195759884 

100 
        The EFFECT of fungicides and 
insecticides on the microbiological 
activity of soil under sugar beet / 
M. Govedarica ... [et al.]. - Tabele. - 
Ostali autori: Nada Milošević, 
Dragutin Đukić, Leka Mandić. - 
Rezime: Uticaj fungicida i insekticida 
na mikrobiološku aktivnost u 
zemljištu pod usevom šećerne repe. - 
Bibliografija: str. 28-29. - Abstract ; 
Rezime. // Vol. 3, br. 6 (1998), str. 
[25]-30.  
 
631.46:632.95:633.63  
COBISS.SR-ID 523855509 

101 
        EFFECT of inoculation on the 
number of Azotobacters in soil and 
rhizosphere during sugar beet 
growing season / Nastasija 
Mrkovacki ... [et al.]. - Ilustr. - Ostali 
autori: N. Cacic, Snezana Mezei, Vera 
Milic. - Rezime: Broj Azotobactera u 
zemljištu i rizosferi u toku vegetacije 
šećerne repe u zavisnosti od 
inokulacije. - Bibliografija: str. 58. - 
Abstract ; Rezime. // Vol. 3, br. 5 
(1998), str. [53]-59.  
 
631.84:633.63  
COBISS.SR-ID 523861909 

102 
        The EFFECT of microclimatic 
conditions on production results of 
parental hen flocks / Snežana 
Bogosavljevic-Boskovic ... [et al.]. - 
Ilustr. - Ostali autori: M. Petrović, B. 
Đuric, Vera Rajičić. - Rezime: Uticaj 
mikroklimatskih faktora na 
proizvodne rezultate roditeljskih jata 
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kokoši. - Bibliografija: str. 84. - 
Abstract ; Rezime. // Vol. 4, br. 7 
(1999), str. [79]-85.  
 
636.5:636.083.6  
COBISS.SR-ID 523809429 

103 
        The EFFECT of nitrogen 
nutrition and sowing density on 
the proportion of Class I grains in 
malting barley / A. Paunović ... [et 
al.]. - Tabele. - Ostali autori: D. 
Knežević, M. Jelić, Milomirka Madić, 
Gorica Cvijanović, I. Đalović. - 
Rezime: Uticaj mineralne ishrane 
azotom i gustine setve na udeo zran 
prve klase kod pivarskog ječma. - 
Bibliografija: str. 14-15. - Abstract ; 
Rezime. // Vol. 14, br. 27 (2009), str. 
[11]-16.  

Način dostupa: URL   

633.16:631.84  
COBISS.SR-ID 200222220 

104 
        EFFECT of some fungicides on 
the numbers of ammonificators 
and soil proteolytic activity in 
apple rootstock nursery / D. 
Đukić... [et al.]. - Ilustr. - Rezime: 
Uticaj nekih fungicida na brojnost 
amonifikatora i proteolitsku aktivnost 
zemljišta pod rastilom jabuke. - Ostali 
autori: Leka Mandić, Milojko 
Ranković, Mitar Govedarica. - 
Bibliografija: str. 38. - Abstract ; 
Rezime. // Vol. 1, br. 2 (1996), str. 
[31]-39. 
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105 
        EFFECT of strains Azotobacter 
chroococcum and Azospirilum 
lipoferum on the yield of sugar 
beet and microbiological activity of 
soil / M. Govedarica ... [et al.]. - 
Tabele. - Ostali autori: Nada 
Milošević, D. Đukić, L. Mandić. - 
Rezime: Uticaj sojeva Azotobacter 
chroococcum i Azospirilum lipoferum 
na prinos šećerne repe i 
mikrobiološku aktivnost zemljišta. - 
Bibliografija: str. 34-36. - Abstract ; 
Rezime. // Vol. 3, br. 5 (1998), str. 
[29]-37.  
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on gestation length in Simmentals 
cows / Milun D. Petrović ... [et al.]. - 
Tabele. - Ostali autori: Vladan 
Bogdanović, Snežana Bogosavljević-
Bošković, Radojica Đoković. - Rezime: 
Uticaj sistematskih faktora na dužinu 
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rase. - Bibliografija: str. 36. - Abstract 
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107 
        The EFFECT of the mode of 
plant formation on the tomato 
yield components in plastic 
houses / R. Pavlovic ... [et al.]. - 
Tabele. - Ostali autori: R. 
Damjanović, V. Bjelić, D. Stevanović. 
- Rezime: Efekat načina formiranja 
biljaka na komponente prinosa 
paradajza u plastenicima- 
Bibliografija: str. 23. - Abstract ; 
Rezime. // Vol. 3, br. 6 (1998), str. 
[17]-24.  
 
631.52:635.64  
COBISS.SR-ID 523855253 

108 
        The EFFECT of the roughage to 
concentrate ratio on Ruminal pH 
and ammonia nitrogen 
concentration / Z. Ilić ... [et al.]. - 
Graf. prikazi. - Ostali autori: J. 
Stojković, R. Đoković, V. Kurćubić. - 
Rezime: Uticaj odnosa kabaste i 
koncentrovane hrane na pH vrednost 
i koncentraciju amonijačnog azota u 
sadržaju rumena. - Bibliografija: str. 
40. - Abstract ; Rezime. // Vol. 14, br. 
27 (2009), str. [35]-41.  

Način dostupa: URL   
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109 
        EFFECTS of plasticizer type on 
the characteristics of mung-bean 
protein films and rice starch and 
chitosan composite films / Marija 
Radojković ... [et al.]. - Graf. prikazi, 
tabele. - Ostali autori: Z. Zeković, T. 

Bourtoom, D. Tomanek. - Rezime: 
Uticaj plastifikatora na karakteristike 
proteinskih filmova mung bean-a i 
kompozitnih filmova pirinčanog 
skroba i hitozina. - Bibliografija: str. 
84. - Abstract ; Rezime. // Vol. 13, br. 
25 (2008), str. [77]-85.  
 
Način dostupa: URL   
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66.063.72 

579.222:577.214 
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110 
        EFFECTS of precipitation and 
temperature regimes on maize (Zea 
mays L.) yieldsin northwestern 
Croatia / Antonela Markulj ... [et al.]. 
- Tabele. - Ostali autori: Marija 
Marjanović, Monika Tkalec, Anita 
Jozić, Vlado Kovačević. - Rezime: 
Uticaj padavina i temperaturnog 
režima na prinose kukuruza (Zea 
mays L.) u severnozapadnoj 
Hrvatskoj. - Bibliografija: str. 43-44. - 
Abstract ; Rezime. // Vol. 15, br. 29 
(2010), str. [39]-45.  

Način dostupa: URL   

633.15:632.123(497.5)"1997/2007"  
COBISS.SR-ID 198817036 

111 
EMCEV, Vselovod Tihonovič 
        Klebsiella planticola endophyte 
rhizobacteria and its interaction with 
plants / V. T. Emtsev. - Tabele. - 
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Klebsiella planticola i njena 
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631.461.1/.5:633.11 
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112 
EMTSEV, Vselovod Tihonovič 
        Associative symbiosis of soil 
diaoztrophic bacteria and plants and 
its contribution to yield of vegetable 
crops / V. T. Emtsev. - Ilustr. - 
Rezime: Asocijativna simbioza 
zemljišnih diazotrofnih bakterija i 
biljaka kao i njen doprinos prinosu 
povrtarskih useva. - Bibliografija: str. 
10. - Abstract ; Rezime. // Vol. 1, br. 1 
(1996), str. [3]-11.   
 
631.461.5:634  
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113 
EMTSEV, Vselovod Tihonovič 
        Effect of nitrogen mineral 
fertilisers on crop inoculation 
efficiency with use of associative and 
symbiotic nitrogen fixers / V. T. 
Emtsev. - Ilustr. - Rezime: Uticaj 
azotnih mineralnih đubriva na 
efektivnost inokulacije 
poljoprivrednih biljaka asocijativnim i 
simbioznim azotofiksatorima. - 
Bibliografija: str. 30. - Abstract ; 
Rezime. // Vol. 4, br. 7 (1999), str. 
[15]-31.  
 
631.461.1/.5:631.84  
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ERIĆ, Pero 
        Uticaj visine biljaka na sadržaj 
hcn u krmi krmnog sirka i sudanske 
trave / Erić P., Đukić D., 
Stanisavljević R. - Tabela. - Abstract: 
Effect of plant height on HCN level in 
the forages of forage sorghum and 
Sudan grass. - Bibliografija: str. 353. - 
Rezime ; Abstract. //  Vol. 9, no. 17 
(Special issue) (2004), str. [349]-354.  
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115 
ERZSÉBET, P.  
        Analysis of hungarian 
agricultural and retail trade (2001-
2005) / P. Erzsébet, W. Miklós, K. 
Erno. - Ilustr. - Rezime: Kritičko 
ispitivanje Mađarske poljoprivredne 
trgovine i maloprodaje. - 
Bibliografija: str. 71-72. - Abstract ; 
Rezime. //  Vol. 11, br. 21 (2006), str. 
[63]-73.  

Način dostupa: URL   
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        The ESTIMATE of the 
maximum outflow and soi erosion 
indensity in the Kaludra River 
basin / V. Spalevic ... [et al.]. - Ilustr. 
- Ostali autori: D. Dubak, B. Fustic, Z. 
Jovovic, R. Ristic. - Rezime: Procena 
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        The EXTRUSION of corn as a 
precondition of nutritive value 
improvement / S.S. Filipović ... [et 
al.]. - Tabele. - Ostali autori: 
Martijana B. Sakač, M.D. Ristić, S.M. 
Kormanjoš. - Rezime: Ekstrudiranje 
kukuruza kao preduslov poboljšanja 
njegove nutritivne vrednosti.- 
Bibliografija: str. 8. - Abstract ; 
Rezime. // Vol. 11, br. 21 (2006), str. 
[3]-9.  

Način dostupa: URL   
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affected by stand density / V. Đukić 
... [et al.]. - Ostali autori: Svetlana 
Balešević-Tubić, V. Đorđević, 
Gordana Dozet, A. Ilić. - Rezime: 
Dužina peteljki sirka metlaša pri 
različitom sklopu biljaka. - 
Bibliografija: str. 100. - Abstract ; 
Rezime. // Vol. 13, br. 25 (2008), str. 
[95]-101.  
 
Način dostupa: URL   
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COBISS.SR-ID 164365580 

119 
FILIPOVIĆ, Nada 
        Bread with extruded corn 
products / Nada Filipović, Dragana 
Šoronja-Simović, Jelena Filipović. - 
Ilustr. - Rezime: Hleb sa 
ekstrudiranim kukuruznim 
proizvodima. - Bibliografija: str. 35. - 
Abstract ; Rezime. // Vol. 11, br. 21 
(2006), str. [29]-36.  
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        FLUOROMETRIC 
determination of hesperidin in 
orange juice available on Serbian 
market / Leposava Pavun ... [et al.]. - 
Graf. prikazi, tabele. - Ostali autori: 
Milena Jelikić Stankov, Dušan 
Malešev, Snežana Uskoković-
Marković, Jasmina Dimitrić-
Marković, Predrag Đorđević, Daniela 
Đikanović. - Rezime: Fluorometrijsko 
određivanje hesperidina u sokovima 
od pomorandže prisutnim na tržištu 
Srbije. - Bibliografija: str. 101-102. - 
Abstract ; Rezime. // Vol. 17, br. 34 
(2012), str. [93]-103.  
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kukuruza, gajenog u trakama sa 
leguminozama radi proizvodnje 
stočne hrane, i prinos kukuruza / 
Gorica T. Cvijanović ... [et al.]. - 
Tabele. - Abstract: Top fertilization of 
maize crop grown in strips with 
legumes. - Bibliografija: str. 341. - 
Abstract ; Rezime. // Vol. 9, br. 17 
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        FRUIT Characteristics of some 
Traditional Pear Varieties in the 
Prespa Region / Ana Selamovska ... 
[et al.]. - Ilustr. - Ostali autori: 
Elizabeta Miskoska-Milevska, Olga 
Najdenovska, Ile Canev. - Rezime: 
Karakteristike ploda nekih 
tradicionalnih sorti kruške na 
području Prespe. - Bibliografija: str. 
113-114. - Abstract ; Rezime. // Vol. 
20, br. 40 (2015), str. [107]-116.  

Način dostupa: URL   
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123 
        FRUIT genetic resources in 
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... [et al.]. - Tabele. - Ostali autri: 
Lidija Tomić, N. Mićić, M. Cvetković, 
L. Radoš, B. Pašalić. - Rezime: 
Genetički resursi voćaka u Republici 
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Abstract ; Rezime. // Vol. 14, br. 28 
(2009), str. [31]-40.  
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124 
        The FUNCTIONAL state of liver 
cells in dairy cows during 
transition and lactation / R. 
Đoković ... [et al.]. - Tabele. - Ostali 
autori: Z. Ilić, V. Kurćubić, S. Jevtić. - 
Rezime: Funkcionalno stanje ćelija 
jetre kod mlečnih krava u 
tranzicionom periodu i tokom 
laktacije. - Bibliografija: str. 59-60. - 
Abstract ; Rezime. //  Vol. 14, br. 27 
(2009), str. [53]-61.  
 
Način dostupa: URL   
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COBISS.SR-ID 200243212 

125 
        GENETIC resources and 
improvement of forage plants in 
Serbia and Montenegro / Zorica P. 
Tomić ... [et al.]. - Tabele. - Ostali 
autori: Đukić D., Katić S., Vasiljević 
Sanja, Mikić A., Milić D., Lugić Z., 
Radović Jasmina, Sokolović D., 
Stanisavljević R. - Rezime: Genetički 
resursi i oplemenjivanje krmnih 
biljaka u Srbiji i Crnoj Gori. - 
Bibliografija: str. 13-15. - Abstract ; 
Rezime. // Vol. 10, br. 19 (2005), str. 
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126 
GERASIMOVA, Nina  
        Influence of oxyfluorfen on soil 
micro flora in the fruit-bearing apple 
plantation / Nina Gerasimova, Maja 
Nustorova. - Ilustr. - Rezime: Uticaj 
oksifluorfena na mikrofloru zemljišta 
pod zasadom jabuke. - Bibliografija: 
str. 79-80. - Abstract ; Rezime. // Vol. 
16, br. 32 (2011), str. [73]-81.  
 
Način dostupa: URL   
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COBISS.SR-ID 40697359 
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        Influence of tank mixtures of 
pre-emergence herbicides on growing 
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Gerasimova, Milena Yordanova. - 
Ilustr. - Rezime: Uticaj primene 
smeše hrebicida pre nicanja kod 
praziluka. - Bibliografija: str. 48. - 
Abstract ; Rezime. // Vol. 20, br. 39 
(2015), str. [41]-49.  

Način dostupa: URL   
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COBISS.SR-ID 219340556 
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shoot length as indicators of water 
quality / Sonja Gvozdenac ... [et al.]. - 
Tabele. - Ostali autori: Dušanka Inđić, 
Slavica Vuković, Mila Grahovac, 

Milena Vrhovac, Žarka Bošković, 
Nina Marinković. - Rezime: Klijavost i 
dužina korena izdanka kao 
pokazatelji kvaliteta vode. - 
Bibliografija: str. 39-40. - Abstract ; 
Rezime. // Vol. 16, br. 31 (2011), str. 
[33]-41.  

Način dostupa: URL   

631.531:631.547.1  
COBISS.SR-ID 517822357 
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GLIŠIĆ, Ivan 
        The impact of the training 
system on the yield potential of the 
'Čačanska Rana' cultivar in the 
second and the third years after 
planting / Ivan Glišić, Tomo 
Milošević. - Tabele. - Rezime: Uticaj 
uzgojnog oblika na rodni potencijal 
Čačanske rane u drugoj i trećoj godini 
po sadnji. - Bibliografija: str. 79. - 
Abstract ; Rezime. // Vol. 11, br. 21 
(2006), str. [75]-80.  

Način dostupa: URL   

634.22(497.11 Čačak)  
COBISS.SR-ID 164361740 

130 
GOVEDARICA, Mitar  
        Heavy mechanization - a factor 
suppressing microbiological activity 
in the soil under soybean / Mitar 
Govedarica, Nada Milosevic, Snezana 
Djordjevic. - Tabele. - Rezime: Teška 
mehanizacija kao faktor smanjenja 
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pod usevom soje. - Bibliografija: str. 
8-10. - Rezime ; Abstract. // Vol. 6, br. 
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GOVEDARICA-Lučić, Aleksandra  
        Impact of varieties and 
production methods on yield and 
content of vitamin C in winter lettuce 
produced under greenhouse 
conditions / Aleksandra Govedarica-
Lučić, Goran Perković. - Rezime: 
Uticaj sorte i načina proizvodnje na 
prinos i kvalitetne osobine salate 
proizvedene u zimskim uslovima. - 
Bibliografija: str. 45-46. - Abstract ; 
Rezime. // Vol. 18, br. 35 (2013), str. 
[39]-47.  

Način dostupa: URL   
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COBISS.SR-ID 203052300 
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barley cultivars and lines / M. 
Madić ... [et al.]. - Tabele. - Ostali 
autori: A.S. Paunović, D. Knežević, V. 
Zečević. - Rezime: Prinos zrna i 
komponente prinosa sorti i linija 
ozimog dvoredog ječma.- 
Bibliografija: str. 21. - Abstract ; 
Rezime. // Vol. 14, br. 27 (2009), str. 
[17]-22.  

Način dostupa: URL   

631.16:663.16  
COBISS.SR-ID 200222732 
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        GRAIN yield of new malting 
barley cultivars in different 
agroecological conditions / 
Milomirka Madić ... [et al.]. - Tabele. - 
Ostali autori: A.S. Paunović, N. 
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217 
MARKOVIĆ, A.  
        Test of toxicity of different 
concentrations of phenol on seed 
germination of some cultivated plans 
/ A. Markovic, Gorica Djelic. - Ilustr. - 
Rezime: Test toksičnosti različitih 
koncentracija fenola na klijavost 
semena nekih gajenih biljaka. - 
Bibliografija: str. 39. - Abstract ; 
Rezime. // Vol. 4, br. 7 (1999), str. 
[33]-40.  
 
631.453:633  
COBISS.SR-ID 523807893 

218 
MARKOVIĆ, Goran  
        Pseudorasbora parva (Schlegel 
1842) a newly-introduced fish species 
in the waters of Western Serbia / G. 
Marković. - Rezime: Pseudorasbora 
parva (Schlegel 1842) - 
novointrodukovana riblja vrsta u 
vodotocima Zapadne Srbije. - 
Bibliografija: str. 63-64. - Abstract ; 
Rezime. // Vol. 1, br. 2 (1996), str. 
[59]-65.  
 
639.31(497.11)  
COBISS.SR-ID 64963330 

219 
MARKOVIĆ, Goran  
        A contribution to data on chub 
(Leuciscus cephalus L., Cyprinidae, 
PISCES) diet in river conditions / G. 
Marković. - Graf. prikazi. - Rezime: 
Prilog podacima o ishrani klena 
(Leuciscus cephalus L., Cyprinidae, 
PISCES) u rečnim uslovima. - 
Bibliografija: str. 17. - Abstract ; 

Rezime. // Vol. 12, br. 24 (2007), str. 
[13]-18.  

Način dostupa: URL   

597.551.2:591.53(497.11-15)  
597.551.2:639.3.043(497.11)  
COBISS.SR-ID 514327957 

220 
MARKOVIĆ, Goran  
        Endangerment and conservation 
status of Zingel (Zingel zingel L.1766, 
Percidea, PISCES) / Goran Marković, 
Predrag Simonović. - Ilustr. - Rezime: 
Ugroženost i status zaštite velikog 
vretenara (Zingel zingel L. 1766, 
Percidae, Pisces). - Bibliografija: str. 
104-105. - Abstract ; Rezime. // Vol. 
15, br. 29 (2010), str. [103]-105.  

Način dostupa: URL  

597.554(497.11)  
COBISS.SR-ID 516748437 

221 
MARKOVIĆ, Goran  
        The influence of 
Posthodiplostomum cuticola 
(Digenea, Trematodes) metacercariae 
infestation on the growth rate of 
Leuciscus cephalus L. (Cyprinidae, 
PISCES) / G. Marković, M. 
Krsmanović. - Graf. prikazi, tabele. - 
Bibliografija: str. 75-76. - Abstract ; 
Rezime. // Vol. 13, br. 26 (2008), str. 
[73]-76.  

Način dostupa: URL  

597.551.2:616.995.122  
COBISS.SR-ID 523594389 
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222 
MARKOVIĆ, Vladan  
        Nutritivna vrednost listova kelja 
pupčara i mogućnost korišćenja u 
ishrani domaćih životinja / Marković 
V., Mišković A., Ilin Ž. - Tabele. - 
Abstract: Nutritive value of brussels 
sprouts leaves and the possibility of 
their exploitation in domestic animal 
nutrition. - Bibliografija: str. 530. - 
Rezime ; Abstract.  // Vol. 9, br. 17 
(Special issue) (2004), str. [527]-531.  
 
Način dostupa: URL  

635.36:636.085.51  
COBISS.SR-ID 164352012 

223 
MARKOVIĆ, Zoran  
        Gas chromatographic 
determination of the degree of 
substitution of CMC / Z. Marković, 
Svetlana Marković, Snežana 
Zlatanović. - Graf. prikazi. - Rezime: 
Gasno hromatografsko određivanje 
stepena supstitucije CMCa. - 
Bibliografija: str. 66-67. - Abstract ; 
Rezime. // Vol. 12, br. 24 (2007), str. 
[59]-68.  
 
Način dostupa: URL  

66.094.941:676.166  
543.544.3:[544.412.3:661.728.8 
COBISS.SR-ID 514329749 

224 
MARKOVSKI, Aleksandar  
        Investigation of the possibility 
for production of some stone fruit 
rootstocks by rooting cuttings / 
Aleksandar Markovski, Melpomena 

Popovska, Viktor Gjamovski. - Graf. 
prikazi. - Rezime: Ispitivanje 
mogućnosti za proizvodnju podloga 
za koštičavo voće ožiljavanjem 
reznica. - Bibliografija: str. 82. - 
Abstract ; Rezime. // Vol. 20, br. 39 
(2015), str. [75]-83.  
 
Način dostupa: URL   

634.2-153.5  
631.87  
COBISS.SR-ID 219343884 

225 
        MICROBIAL monitoring of 
heavy metals polluted soils and 
their sanitation technology / 
G.Iutynska ... [et al.]. - Graf. prikazi. - 
Ostali autori: A.Antipchuk, 
H.Valagurova, V.Kozyritska. - 
Rezime: Mikrobiološki monitoring 
zemljišta zagađenih teškim metalima 
i tehnologija njihove sanacije. - 
Bibliografija: str. 20. - Abstract ; 
Rezime. // Vol. 6, br. 12 (2001), str. 
[13]-21.  
 
Način dostupa: URL   

631.453:669.018.674(477)  
631.46 
COBISS.SR-ID 220051212 

226 
        MICROBIOLOGICAL activity of 
some field crops in rhizosphere 
soil / M. Govedarica ... [et al.]. - 
Ilustr. - Rezime: Mikrobiološka 
aktivnost u rizosfernom zemljištu 
nekih ratarskih kultura. - 
Bibliografija: str. 76-77. - Abstract ; 
Rezime. // Vol. 4, br. 7 (1999), str. 
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[73]-78.  
 
631.461/.5  
COBISS.SR-ID 523809173 

227 
        MICROORGANISMS as water 
quality indicators for the Lim 
river / Olivera Delević ... [et al.]. - 
Graf. prikazi. – Ostali autori: 
Dragutin Đukić, Snežana Radulović, 
Leka Mandić. - Rezime: 
Mikroorganizmi kao indikatori 
kvaliteta voda rijeke Lim. - 
Bibliografija: str. 140. - Abstract ; 
Rezime. // Vol. 17, br. 34 (2012), str. 
[135]-141.  

Način dostupa: URL   

502.51:504.5(497.16)  
579.8.088  
COBISS.SR-ID 195762956 

228 
MIHAILOVIĆ, Dragutin T.  
        Possible use of integrated 
meteorological model for assessment 
of future state of agriculture / 
Mihailović D., Lalić B. - Rezime: 
Upotreba integrisanog klimatskog 
modela za procenu budućeg stanja u 
poljoprivredi. - Bibliografija: str. 45. - 
Abstract ; Rezime. //  Vol. 9, br. 17 
(Special issue) (2004), str. [43]-46.  

Način dostupa: URL   

551.509:619.711:631  
COBISS.SR-ID 164333836 

229 
MIHAILOVIĆ, Vojislav M.  

        Botanička i agronomska 
klasifikacija stočnog graška (Pisum 
sativum L.) / Mihailović, V., Mikić, A., 
Ćupina, B. - Tabele. - Abstract: 
Botanical and agronomic 
classification of fodder pea (Pisum 
sativum L.). - Bibliografija: str. 64. - 
Rezime ; Abstract. // Vol. 9, br. 17 
(Special issue) (2004), str. [61]-65.  

Način dostupa: URL   

633.35  
COBISS.SR-ID 164334604 

230 
MIJOVIĆ, Slavko  
        New varieties of grape vine 
produced in Biotechnical institute in 
Podgorica / S. Mijović, M. Ulićević, 
Lj. Pejović. - Rezime: Nove vrste 
vinove loze proizvedene na 
Biotehničkom institutu u Podgorici. - 
Bibliografija: str. 37. - Abstract ; 
Rezime. // Vol. 2, br. 4 (1997), str. 
[31]-38.  
 
634.8.044(497.16)  
COBISS.SR-ID 66401538 

231 
MIJOVIĆ, Slavko  
        The effect of irrigation by 
flooding and of the NPK fertiliser 
application on the yield, quality and 
vegetative potential of the Vranac 
variety in agroecological conditions of 
Podgorica / S. Mijović. - Tabele. - 
Rezime: Uticaj navodnjavanja 
plavljenjem i primjene NPK đubriva 
na prinos, kvalitet i vegetativni 
potencijal sorte Vranac u 
agrotehnološkim uslovima Podgorice. 
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- Bibliografija: str. 51-52. - Abstract ; 
Rezime. // Vol. 5, br. 10 (2000), str. 
[47]-53.  

Način dostupa: URL  

634.8-18(497.16)"1985/1989"  
634.8-167(497.16)"1985/1989"  
631.674.2:631.82:634.836 
COBISS.SR-ID 219800844 

232 
MILIĆ, Vera  
        The influence of long-term 
application of mineral fertilizers on 
the effects of inoculation with 
Bradyrhizobium japonicum / Vera 
Milić, Nastasija Mrkovački, M. 
Rajičić. - Ilustr. - Rezime: Uticaj 
produžnog dejstva mineralnih 
đubriva na efekat inokulacije sa 
Bradyrhizobium japonicum. - 
Bibliografija: str. 46. - Abstract ; 
Rezime. // Vol. 1, br. 2 (1996), str. 
[41]-48.  
 
631.82:631.847  
COBISS.SR-ID 64962050 

233 
MILIVOJEVIĆ, Jasminka  
        Phenolic compounds and vitamin 
C as sources of antioxidant activity in 
black currant fruit (Ribes nigrum L.) 
/ Jasminka Milivojević, Jelena 
Bogdanović-Pristov, Vuk Maksimović. 
- Tabele, graf. prikazi. - Rezime: 
Fenolne komponente i vitamin C kao 
izvori antioksidativne aktivnosti 
ploda crne ribizle (Ribes nigrum L.). - 
Bibliografija: str. 9-10. - Abstract ; 
Rezime. //  Vol. 15, br. 29 (2010), str. 
[3]-10.  

Način dostupa: URL  

634.273:577.164.2  
COBISS.SR-ID 516743061 

234 
MILOŠEVIĆ, Drago  
        The Intensity of potato virus Y 
(PVY) infection in different localities 
of West Serbia and its importance to 
seed potato production / Drago 
Milošević, Ivica Đalović. - Tabele. - 
Rezime: Intenzitet širenja Y virusa 
krompira (PVY) u različitim 
lokalitetima Zapadne Srbije i njegov 
značaj u proizvodnji semenskog 
krompira. - Bibliografija: str. 69. - 
Abstract ; Rezime. // Vol. 7, br. 14 
(2002), str. [61]-70.  

Način dostupa: URL   

635.21-238(497.11)  
632.38:633.491 
COBISS.SR-ID 164329996 

235 
MILOŠEVIĆ, Drago  
        Some experiences in the 
identification of "poty" potato viruses 
by ELISA / D. Milošević. - Ilustr. - 
Rezime: Neka iskustva u identifikaciji 
˝Poty˝ virusa krompira Elisa testom. 
- Bibliografija: str. 16-17. - Abstract ; 
Rezime. // Vol. 2, br. 3 (1997), str. 
[11]-18.  
 
632.38:633.491  
COBISS.SR-ID 66420738 
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236 
MILOŠEVIĆ, Mirjana  
        Methods of transformation and 
detection of genetic modifications in 
field and vegetable crops / Mirjana 
Milošević, Ksenija Taški-Ajduković. - 
Graf. prikazi. - Rezime: Metode 
transformacije i određivanja 
genetičkih modifikacija kod ratarskih 
povrtarskih biljaka. - Bibliografija: 
str. 104-105. - Abstract ; Rezime. // 
Vol. 14, br. 28 (2009), str. [97]-106.  

Način dostupa: URL   

633/635:631.528.6  
COBISS.SR-ID 515276181 

237 
MILOŠEVIĆ, Snežana  
        Dynamics of oligotrophic and 
heterotrophic bacteria in the 
Grosnica reservoir and interrelations 
between them / Snezana Milosevic, 
Ljiljana Comic. - Ilustr. - Rezime: 
Dinamika oligotrofnih i heterotrofnih 
bakterija u Grošničkom jezeru i 
njihovi međusobni odnosi. - 
Bibliografija: str. 52-53. - Abstract ; 
Rezime. // Vol. 3, br. 6 (1998), str. 
[45]-54.  
 
556.551:579.68  
COBISS.SR-ID 523856277 

238 
MILOŠEVIĆ, Tomo  
        Current issues and prospects of 
raspberry and blackberry production 
in the Republic of Serbia / T. 
Miloševic. - Graf. prikazi. - Rezime: 
Stanje i perspektiva proizvodnje 
maline i kupine u Republici Srbiji. - 

Bibliografija: str. 74. - Rezime ; 
Abstract. // Vol. 6, br. 11 (2001), str. 
[71]-75. 

Način dostupa: URL   

634.711(497.11)"1985/2000"  
634.713(497.11)"1985/2000"  
631.15:[634.711:634.713 
COBISS.SR-ID 219822348 

239 
MILOŠEVIĆ, Tomo  
        Effect of microelement 
concentration in flower buds on plum 
yield / T. Milošević, M. Bojić, S. 
Petrović. - Rezime: Uticaj 
koncentracije mikroelemenata u 
cvetnim pupoljcima na prinos šljive. - 
Bibliografija: str. 56. - Abstract ; 
Rezime. // Vol. 1, br. 1 (1996), str. 
[53]-57.  
 
634.22:631.81  
COBISS.SR-ID 61870850 

240 
MILOŠEVIĆ, Tomo  
        Effect of rootstocks on the 
content dynamics of starch and 
sugars in plum branches / Djurdjina 
Ruzic, R. Cerovic. - Ilustr. - Rezime: 
Uticaj podloga na dinamiku sadržaja 
skroba i šećera u grančicama šljive. - 
Bibliografija: str. 67. - Abstract ; 
Rezime. // Vol. 3, br. 6 (1998), str. 
[63]-68.  
 
634.22:631.541.1:631.524  
COBISS.SR-ID 523856789 
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241 
MILOŠEVIĆ, Tomo  
        Most important diseases, pests 
and weeds in raspberry plantings of 
Yugoslavia and protection methods / 
T. Milošević. - Graf. prikazi. - Rezime: 
Najznačajnije bolesti, štetočine i 
korovi u zasadima maline u 
Jugoslaviji i metode zaštite. - 
Bibliografija: str. 85. - Rezime ; 
Abstract. // Vol. 6, br. 12 (2001), str. 
[81]-86.  

Način dostupa: URL   

634.711:632.3/.8(497.1)  
632.51:634.711 
COBISS.SR-ID 220110348 

242 
MILUSHEVA, Snezhana  
        Segregation of plum hybrid 
families bred for resistance to Plum 
pox virus / Milusheva Snezhana, 
Zhivondov Argir, Bozhkova 
Valentina. - Tabele - Rezime: 
Segragacija hibrida šljive 
selekcionisanih na otpornost prema 
virusu šarke šljive. - Bibliografija: str. 
73. - Abstract ; Rezime. // Vol. 17, br. 
33 (2012), str. [69]-74.  
 
Način dostupa: URL   

634.22-152.75  
632.38:632.938.1  
COBISS.SR-ID 195750156 

243 
MILJIĆ, Uroš  
        Medicinal plants in Bermet, 
Serbian aromatic wine / Uroš Miljić, 
Vladimir Puškaš. - Rezime: Lekovito 

bilje u Bermetu, srpskom 
aromatizovanom vinu. - Bibliografija: 
str. 89-91. - Abstract ; Rezime. // Vol. 
17, br. 34 (2012), str. [83]-92.  

Način dostupa: URL   

663.21.022.392  
COBISS.SR-ID 195753228 

244 
MIRECKI, Nataša  
        Influence of the planting dates 
on chemical composition and yield of 
Brussels sprouts (Brassica oleracea 
var. gemmifera) / Nataša Mirecki. - 
Ilustr. - Rezime: Uticaj roka sadnje na 
hemijski sastav i visinu prinosa kelja 
pupčara (Brassica oleracea var. 
gemmifera). - Bibliografija: str. 59-60. 
- Abstract ; Rezime. // Vol. 11, br. 21 
(2006), str. [53]-61.  
 
Način dostupa: URL   

635.343-154.3(497.16)  
COBISS.SR-ID 164361228 

245 
MIRECKI, Nataša  
        The influence of planting date on 
growth rate of Brussels sprouts 
(Brassica oleracea var. gemmifera) in 
agro-ecological conditions of the Zeta 
plain / Nataša Mirecki. - Graf. prikazi. 
- Rezime: Uticaj roka sadnje na 
dinamiku rasta kelja puppčara 
(Brassica oleracea var. gemmifera) u 
agroekološkim uslovima Zetske 
ravnice. - Bibliografija: str. 56-57. - 
Abstract ; Rezime. // Vol. 10, br. 20 
(2005), str. [47]-57.  
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333 
RUŽIĆ, Đurđina  
        In vitro multiplication and 
growth of vegetative rootstocks for 
sweet cherry as affected by dynamic 
of macroelement uptake from the 
medium / Djurdjina Ruzic, R. 
Cerovic. - Ilustr. - Rezime: 
Multiplikacija i rastenje vegetativnih 
podloga za trešnju in vitro u odnosu 
na dinamiku usvajanja 
makroelemenata iz medijuma. - 
Bibliografija: str. 52-53. - Abstract ; 
Rezime. // Vol. 4, br. 8 (1999), str. 
[45]-54.  
 
631.81:631.541.1/.634.23  
COBISS.SR-ID 523803541 

334 
RUŽIĆ, Đurđina  
        The rapid method of blackberry 
propagation / Djurdjina Ruzic, R. 
Cerovic. - Ilustr. - Rezime: Brzi metod 
razmnožavanja kupine. - 
Bibliografija: str. 59-60. - Abstract ; 
Rezime. // Vol. 3, br. 6 (1998), str. 
[55]-61.  
 
634.713:581.165  
COBISS.SR-ID 523856533 

335 
RUŽIĆ, Đurđina 
        Combined application of embryo 
culture and in vitro micropropagation 
in early plum cultivars propagation 
(Prunus domestica L.) / Dj. Ruzic, R. 
Cerovic. - Ilustr. - Rezime: 
Kombinovana primena embrio 
kulture i metode miktopropagacije in 
vitro u razmnožavanju ranih sorti 
šljive (Prunus domestica L.). - 

Bibliografija: str. 70-71. - Abstract ; 
Rezime. // Vol. 3, br. 5 (1998), str. 
[67]-72.  
 
581:634.22  
COBISS.SR-ID 523862421 

336 
SABOURIN, Eric  
        Globalization, european 
extension and family farming 
challenge for sociology / Eric 
Sabourin, Savo Trifunović. - Graf. 
prikazi. - Rezime: Globalizacija, 
evropska ekspanzija i poljoprivredno 
domaćinstvo - izazov za sociologiju. - 
Bibliografija: str. 73-76. - Abstract ; 
Rezime. //  Vol. 10, br. 19 (2005), str. 
[61]-77.  

Način dostupa: URL   

631:330.567.2:316.42(4)  
COBISS.SR-ID 164359180 

337 
SABOURIN, Eric  
        Is there a new peasant 
agriculture project? An analysis based 
on brazilian and french examples / 
Eric Sabourin, Jean Philippe 
Tonneau, Aparecida Marilda de 
Menezes. - Tabele. - Rezime: Postoji li 
projekt nove seljačke poljoprivrede? 
Neke analize bazirane na brazilskim i 
francuskim primerima. - Bibliografija: 
str. 30-31. - Abstract ; Rezime. // Vol. 
9, br. 17 (2004), str. [19]-32. 

Način dostupa: URL   
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338 
SAKAČ, Marijana  
        Uticaj ekstruzije i 
hidrotermičkog tretmana na 
antioksidante zrna soje / Sakač 
Marijana, Filipović S., Ristić M. - 
Tabele. - Abstract: The influence of 
thermal treatment on the 
antioxidative potential of soybean 
grain. - Bibliografija: str. 620-622. - 
Rezime ; Abstract. // Vol. 9, br. 17 
(Special issue) (2004), str. [615]-623.  

Način dostupa: URL   

633.853.52:577.15  
COBISS.SR-ID 164354828 

339 
SAMUIL, Costel  
        Menagment of Festuca valesiaca 
L. grasslands from North Eastern of 
Romania / Costel Samuil, Vasile 
Vuntu. - Tabele. - Rezime: 
Menadžment pašnjaka Festuca 
valesiaca L. iz severno-istočnog 
područja Rumunije. - Bibliografija: 
str. 18-19. - Abstract ; Rezime. // Vol. 
17, br. 33 (2012), str. [13]-20.  

Način dostupa: URL   

633.2-182(498) 
COBISS.SR-ID 195738892 

340 
SAVKOVIĆ, Tatjana  
        Effects of nutrition and heat 
treatment methods on sensory traits 

of chicken meat / Tatjana Savković, 
Marija Jokanović, S. Tojagić. - Ilustr. - 
Rezime: Uticaj ishrane i metode 
toplotne obrade na senzorska svojstva 
pilećeg mesa. - Bibliografija: str. 17. - 
Abstract ; Rezime. //  Vol. 11, br. 21 
(2006), str. [11]-18.  

Način dostupa: URL   

637.54 
COBISS.SR-ID 164359948 

341 
        SAVREMENI trendovi u 
tehnologiji siliranja / Dinić B. ... [et 
al.]. - Tabele. - Ostali autori: Đorđević 
N., Ignjatović Snežana, Sokolović D. - 
Abstract: Contemporary trends in 
conservation technology. - 
Bibliografija: str. 560-562. - Rezime ; 
Abstract.//  Vol. 9, br. 17 (Special 
issue) (2004), str. [553]-563.  
 
Način dostupa: URL   

636.085.52  
COBISS.SR-ID 164353036 

342 
SEKULIĆ, P.  
        Mn and Co levels in various soil 
types of Central Backa / P. Sekulić, V. 
Hadžić, Milija Satarić. - Ilustr. - 
Rezime: Obezbeđenost Mn i Co 
različitih tipova zemljišta u centralnoj 
Bačkoj. - Bibliografija: str. 26-27. - 
Abstract ; Rezime. // Vol. 2, br. 3 
(1997), str. [19]-28.  
 
631.416.(497.113)  
COBISS.SR-ID 66421762 
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343 
        SELECTION of starter cultures 
for the production of white cow 
brine cheese / Radmila Čobanova-
Vasilevska ... [et al.]. - Ilustr. - Ostali 
autori: Sonja Srbinovska, G. Talevski, 
Z. Sireta. - Rezime: Izbor starter 
kultura kod proizvodnje belog 
kravljeg salamurenog sira. - 
Bibliografija: str. 30. - Abstract ; 
Rezime. // Vol. 13, br. 25 (2008), str. 
[25]-31.  
 
Način dostupa: URL   

637.33  
COBISS.SR-ID 164363532 

344 
SHEVELUKHA, V. S.  
        Cloning and characterization of 
Nbs-Lrr class resistance : gene 
analogs sequences in sunflower / V.S. 
Shevelukha, M.Y. Kuklev, G.I. Karlov. 
- Graf. prikazi. - Rezime: Kloniranje i 
karakterizacija srodnika suncokreta 
rezistentnih gena klase NBS-LRR. - 
Bibliografija: str. 7-8. - Abstract ; 
Rezime. // Vol. 8, br. 15 (2003), str. 
[3]-9.  

Način dostupa: URL   

631.527:633.85 
COBISS.SR-ID 164330252 

345 
SIMON, Janos  
        Optimal microclimatic control 
strategy using wireless sensor 
network and mobile measuring agent 
/ Janos Simon. - Graf. prikazi. - 
Rezime: Optimalna strategija 

kontrole mikroklime primenom 
mobilnog robota i BSM-a. - 
Bibliografija: str. 118-120. - Abstract ; 
Rezime. // Vol. 18, br. 36 (2013), str. 
[111]-121. 

Način dostupa: URL   

581.54:[621:007.52  
551.584:[621:007.52  
COBISS.SR-ID 203789324 

346 
SOFALIAN, Omid  
        Investigation of the relationship 
between physiological traits and 
protein markers in soybean cultivars 
(Glysin max L.) / Omid Sofalian, 
Pooran Bandarian Miandoab. - Graf. 
prikazi. - Rezime: Ispitivanje odnosa 
između fizioloških osobina 
proteinskih markera kod sorti soje 
(Glysin max L.). - Bibliografija: str. 
95-96. - Abstract ; Rezime. // Vol. 18, 
no. 35 (2013), str. [87]-97.  

Način dostupa: URL   

633.34-141.6  
633.34:577.112  
COBISS.SR-ID 203065100 

347  
        SOIL fertility in raspberry 
planting-collection orcharda of the 
Zlatar region / M. Bojic ... [et al.]. - 
Tabele. - Ostali autori: S. Petrović, 
Ljiljana Bošković-Rakočević, Milena 
Đurić, Gordana Šekularac.- Rezime: 
Stanje plodnosti zemljišta u zasadima 
maline Zlatarskog kraja. - 
Bibliografija: str. 36. - Abstract ; 
Rezime. // Vol. 3, br. 6 (1998), str. 
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348 
SOKOLOVIĆ, Dejan  
        Prinos i kvalitet krme 
eksperimentalnih genotipova 
višegodišnjih trava / Sokolović D., 
Ignjatović Snežana, Tomić Zorica. - 
Tabele. - Abstract: Dry matter yield 
and quality of perennial grasses 
experimental genotypes. - 
Bibliografija: str. 141. - Rezime ; 
Abstract. // Vol. 9, br. 17 (Special 
issue) (2004), str. [135]-142.  
 
Način dostupa: URL   

633.2  
COBISS.SR-ID 164338188 

349 
        SOME aspects of apricot 
production in Serbia / Biljana 
Veljković ... [et al.]. - Tabele. - Ostali 
autori: T. Milošević, I. Glišić, Gorica 
Paunović. - Rezime: Neki aspekti 
proizvodnje kajsije u Srbiji. - 
Bibliografija: str. 88. - Abstract ; 
Rezime. // Vol. 14, br. 28 (2009), str. 
[83]-89.  
 
Način dostupa: URL   

634.21:338.43(497.11)  
COBISS.SR-ID 515274645 

 

350 
        SOME Considerations 
Concerning the Evolution of 
Vegetation in Cindrel Mountain 
Pastures Under Exploitation 
Influence / Alexandru Moisuc ... [et 
al.]. – Ilustr. - Rezime: Neka 
razmatranja evolucije vegetacije na 
pašnjacima planine Sindrel pod 
uticajem iskorišćavanja. - 
Bibliografija: str. 255. - Abstract ; 
Rezime. // Vol. 9, br. 17 (Special 
issue) (2004), str. [249]-256.  
 
Način dostupa: URL   

633.2.03(498)  
COBISS.SR-ID 164342028 

351 
        SOME Morphological Features 
of Fodder Beet Genotypes with 
Perspectives in the Didactic Station 
of University of Agricultural 
Sciences and Veterinary Medicine 
of Banat - Timisoara : Temišvar / 
Moisuc A. ... [et al.]. - Tabele. - Ostali 
autori: Cojocariu Luminiţa, Samfira 
I., Horablaga M., Sǎrǎţeanu 
Veronica, Pǎcurar Mihaela. - Rezime: 
Neke morfološke osobine genotipova 
krmne repe i perspektive u 
didaktičnoj stanici Univerziteta 
poljoprivrednih nauka i veterinarske 
medicine Banata. - Bibliografija: str. 
120. - Abstract ; Rezime. //  Vol. 9, br. 
17 (2004), str. [115]-121.  
 
Način dostupa: URL   
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COBISS.SR-ID 164337420 
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352 
SPARIĆ, M.  
        The level of migration achieved 
and its impact on the development of 
agriculture and the national income 
earned / M. Sparic. - Ilustr. - Rezime: 
Dostignuti nivo deagrarizacije i njen 
uticaj na poljoprivredni razvoj i 
stvaranje nacionalnog dohotka. - 
Bibliografija: str. 57-58. - Abstract ; 
Rezime. // Vol. 4, br. 7 (1999), str. 
[49]-59.  
 
631.1  
COBISS.SR-ID 523808405 

353 
SPASOJEVIĆ, Miroslav  
        The kinetics of the 
electrochemical reduction of xylose 
on amalgamated zinc / M. Spasojević, 
Lenka Ribić-Zelenović, T. Trišović. - 
Graf. prikazi. - Rezime: Kinetika 
elektrohemijske redukcije ksiloze na 
amalgamu cinka. - Bibliografija: str. 
9-10. - Abstract ; Rezime. // Vol. 14, 
br. 28 (2009), str. [3]-11.  

Način dostupa: URL   

541.124:547.455.5  
COBISS.SR-ID 515270293 

354 
SPASOJEVIĆ, Miroslav  
        Electrochemical Reduction of 
Xylose / M. Spasojević, Lidija 
Rafailović, Lenka Ribić-Zelenović. - 
Graf. prikazi. - Rezime: 
Elektrohemijska redukcija ksiloze. - 
Bibliografija: str. 24. - Abstract; 

Rezime. // Vol. 8, br. 15 (2003), str. 
[19]-25.  

Način dostupa: URL   

547.455.5:543.5  
COBISS.SR-ID 164330764 

355 
        SPOREDNI proizvodi u 
proizvodnji šećerne repe - 
kvalitetna stočna hrana / B. 
Marinković ... [et al.]. - Tabela. - 
Ostali autori: Lj. Starčević, J. 
Crnobarac, G. Jaćimović, M. Rajić. - 
Abstract: By-products in sugar beet 
production - quality livestock feed. - 
Bibliografija: str. 513. - Rezime ; 
Abstract. // Vol. 9, br. 17 (Special 
issue) (2004), str. [509]-514.  
 
Način dostupa: URL    

633.63  
COBISS.SR-ID 164351244 

356 
STANAĆEV, Vidica  
        The Feed sugar minimum as a 
precondition of good quality silage / 
Vidica Stanaćev, D. Vik. - Ilustr. - 
Rezime: Šećerni minimum hraniva 
kao preduslov za kvalitetno siliranje. - 
Bibliografija: str. 48-47. - Abstract ; 
Rezime. // Vol. 7, br. 13 (2002), str. 
[41]-48.  

Način dostupa: URL   

633:631.8]:636.085.52  
COBISS.SR-ID 164327436 
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357 
STANKEVIČ, D. S.  
        The problem of oil-contaminated 
soil and microbial preparations / 
Stankevich D.S., Emtsev, V.T. - Ilustr. 
- Rezime: Problemi u vezi sa 
zemljištima zagađenim naftom i 
mikrobiološke pripreme. - 
Bibliografija: str. 8. - Abstract ; 
Rezime. // Vol. 5, br. 9 (2000), str. 
[3]-9.  

Način dostupa: URL   

631.453:[504.5:665.6  
631.61:579.841.1  
COBISS.SR-ID 219561740 

358 
        STANJE humusa u zemljištima 
pod prirodnim i sejanim 
travnjacima na području sjeničko-
pešterske visoravni / Cupać 
Svjetlana ... [et al.]. - Tabele. - Ostali 
autori: Protić N., Stošić M., Lazarević 
D. - Abstract: Humus condition of 
soils under natural and cultivated 
grassland in Sjenica region. - 
Bibliografija: str. 168. - Rezime ; 
Abstract. // Vol. 9, br. 17 (Special 
issue) (2004), str. [165]-169.  

Način dostupa: URL   

633.2.03:631.46(497.11 Sjenica)  
COBISS.SR-ID 164339212 

359 
        STANJE i mogućnosti kozarske 
proizvodnje / Miroslav Žujović ... [et 
al.]. - Ilustr. - Ostali autori: Zorica 
Tomić, Josipović S., Zorica Nešić, 
Mirjana Ćinkulov, Pihler I. - Abstract: 

Present situation and potentials of 
goat production. - Bibliografija: str. 
40. - Rezime ; Abstract. // Vol. 9, br. 
17 (Special issue) (2004), str. [33]-
41.  
 
Način dostupa: URL   

637.1:636.39(497.11) 
COBISS.SR-ID 164333580 

360 
        STANJE i mogućnosti razvoja 
ovčarske proizvodnje u našoj 
zemlji / M. Krajinović, Mirjana 
Ćinkulov, I. Pihler, M. Žujović. - 
Tabele. - Abstract: The situation and 
capability of development of sheep 
production in our country. - 
Bibliografija: str. 30-31. - Rezime ; 
Abstract. // Vol. 9, br. 17 (Special 
issue) (2004), str. [25]-32.  

Način dostupa: URL   

636.32/.38(497.11)  
COBISS.SR-ID 513888149 

361 
        STATISTICAL analysis of 
growth increase in semi-intesive 
broiler breeding / Snežana 
Bogosavljević-Bošković... [et al.]. - 
Ostali autori: I. Gajić, M. Petrović, V. 
Bogdanović. - Rezime: Analiza 
statističkih pokazatelja porasta 
brojlerskih pilića u poluintenzivnom 
sistemu držanja. - Bibliografija: str. 
82. - Abstract ; Rezime. // Vol. 2, br. 3 
(1997), str. [77]-83.  
 
636.5  
COBISS.SR-ID 66432770 
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362 
STEVANOVIĆ, S.  
        The advantages of using 'twin' 
agricultural pneumatics over the 
conventional ones / Stevanovic S., 
Koprivica R. - Tabele. - Rezime: 
Prednost primene ˝Twin˝ 
poljoprivrednih pneumatika u odnosu 
na klasične. - Bibliografija: str. 48-49. 
- Abstract ; Rezime. // Vol. 5, br. 9 
(2000), str. [45]-50. 

Način dostupa: URL  

631.3  
COBISS.SR-ID 219594252 

363 
STOCHL, M.  
        Micronutriens status in sweet 
cherry leaves as affected by rootstock 
and crown shape / M. Stochl, B. 
Krska, P. Pilarova. - Tabele. - Rezime: 
Uticaj podloge i oblika krune na 
sadržaj mikroelemenata u listu 
trešnje. - Bibliografija: str. 15. - 
Abstract ; Rezime. // Vol. 13, br. 26 
(2008), str. [11]-16. 

Način dostupa: URL   

634.23:581.45  
COBISS.SR-ID 514468501 

364 
STOEVA, Nevena  
        Gamma-rays influence on the 
growth and leaf gas-exchange in 
young plants of barley / Hordeum L./ 
/ Nevena Stoeva, Tzvetanka Bineva. - 
Ilustr. - Rezime: Uticaj gama zračenja 
na rast i razmenu gasova preko lista 
kod ječma (Hordeum L.). - 

Bibliografija: str. 64. - Abstract ; 
Rezime. // Vol. 4, br. 7 (1999), str. 
[61]-65.  
 
631.16:631.524.8  
COBISS.SR-ID 523808661 

365 
STOJANOVIĆ, Jovanka  
        Some possibilities in increase of 
small grains production / Jovanka 
Stojanovic, Milivoje Milovanovic, 
Srbobran Stojanovic. - Ilustr. - 
Rezime: Neke mogućnosti povećanja 
proizvodnje strnih žita. - 
Bibliografija: str. 48. - Rezime ; 
Abstract. //  Vol. 6, br. 11 (2001), str. 
[39]-49.  

Način dostupa: URL   
 
633.1-155.9  
COBISS.SR-ID 219801868 

366 
STOYANOVA, Nadyalka  
        Investigation of red and white 
currant varieties / Nedyalka 
Stoyanova. - Tabele. - Rezime: 
Ispitivanje sorti crvene i bele ribizle. - 
Bibliografija: str. 30.- Abstract; 
Rezime. // Vol. 13, br. 26 (2008), str. 
[25]-31.  

Način dostupa: URL   

634.722  
COBISS.SR-ID 514469013 

367 
STRUNJAŠ, Vinka  
        Influence of sowing density on 
yield and quality of soybean under 
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ecological and conventional 
production systems / Vinka Strunjaš, 
Gordana Dozet, Veselinka Zečević. - 
Graf. prikazi, tabele. - Registar: Uticaj 
gustine sadnje na prinos i kvalitet 
soje u ekološkim i konvencionalnim 
uslovima proizvodnje. - Bibliografija: 
str. 130. - Abstract; Rezime. // Vol. 
15, br. 30 (2010), str. [125]-131.  

Način dostupa: URL   

633.34:631.54  
COBISS.SR-ID 516749205 

368 
        STUDY of the soil quality in 
Radojinska Valley as a major factor 
in raspberry production / S. 
Petrovic... [et al.]. - Tabele. - Ostali 
autori: Milena Djuric, Ljiljana 
Boskovic-Rakocevic, Biljana Zornic, 
Zaklina Karaklajic. - Rezime: 
Ispitivanje kvaliteta zemljišta 
Radoinske kotline kao osnovnog 
činioca za proizvodnju maline. - 
Bibliografija: str. 34. - Rezime ; 
Abstract. // Vol. 6, br. 12 (2001), str. 
[29]-35.  
 
Način dostupa: URL   

631.416:634.711(497.11)  
COBISS.SR-ID 220056332 

369 
        A STUDY on the applications 
of leaf suspension fertilizers 
Lactofol (cuprozin) and Lactofol for 
vineyards in vine growing / S. 
Mijovic ... [et al.]. - Tabele. - Rezime: 
Primena folijarnih đubriva Lactofol 
(cuprozin) i Lactofol za vinovu lozu 

za vreme vegetacije. - Bibliografija: 
str. 42. - Abstract ; Rezime. // Vol. 3, 
br. 6 (1998), str. [39]-43.  
 
631.8:634.8  
COBISS.SR-ID 523856021 

370 
        The ˝SURFACE and distance 
measuring˝ program / V. Spalevic ... 
[et al.]. - Ilustr. - Ostali autori: Z. 
Jovovic, B. Fustic, A. Dlabac, B. 
Spalevic, Jelena Rakocevic, M. 
Radunovic. - Rezime: Program 
„Površine i rastojanja”. - Bibliografija: 
str. 69-70. - Abstract ; Rezime. // Vol. 
4, br. 8 (1999), str. [63]-71.  
 
631.1  
COBISS.SR-ID 523804053 

371 
        SYSTEM for monitoring 
greenhouse microclimate 
conditions / Dušan B. Marković ... [et 
al.]. - Graf. prikazi. - Ostali autori: 
Radoš M. Pavlović, Uroš M. Pešović, 
Siniša S. Ranđić. - Rezime: Sistem za 
praćenje mikroklimatskih uslova u 
plastenicima. - Bibliografija: str. 112-
113. - Abstract; Rezime. // Vol. 19, br. 
38 (2014), str. [105]-114.  

Način dostupa: URL   

631.544:551.584.6  
681.533/.536:551.584.6  
COBISS.SR-ID 212203532 

372 
SZWONEK, Eugeniusz  
        Response of blueberry to soil 
(SL) or soil foliar integrated (SFI) 
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multicompound fertilizers application 
/ E. Szwonek. - Tabele, grafikoni. - 
Rezime: Reakcija borovnice na 
primenu hemijski složenih folijarnih 
đubriva. - Bibliografija: str. 9. - 
Abstract ; Rezime. // Vol. 9, br. 17 
(2004), str. [3]-10.  

Način dostupa: URL   

634.73:631.8  
COBISS.SR-ID 164332556 

373 
ŠEBEK, Gordana  
        Application of NAA and BA in 
chemical thinning of some 
commercial apple cultivars / Gordana 
Šebek. - Tabele. - Rezime: Primena 
NNA i BA u proređivanju plodova 
nekih komercijalnih sorti jabuke. - 
Bibliografija: str. 14-15. - Abstract ; 
Rezime. // Vol. 20, br. 39 (2015), str. 
[3]-16.  

Način dostupa: URL   

634.11:631.8 
COBISS.SR-ID 219337228 

374 
ŠEKULARAC, Gordana  
        The Tendency of climatic 
elements and water balance in the 
soil of the area of Cacak / Gordana 
Šekularac. - Ilustr. - Rezime: 
Tendencije elemenata klime i bilansa 
vode zemljišta na području Čačka. - 
Bibliografija: str. 43. - Abstract ; 
Rezime. // Vol. 7, br. 14 (2002), str. 
[39]-44.  

Način dostupa: URL   

551.58:631.432(497.11 Čačak)  
COBISS.SR-ID 164329228 

375 
ŠEKULARAC, Gordana  
        Vertical parameters of the zone 
of aeration / Gordana Šekularac. - 
Graf. prikazi. - Rezime: Vertikalni 
parametri bilansa nadizdanske zone. - 
Bibliografija: str. 14-15. - Abstract ; 
Rezime. // Vol. 8, br. 16 (2003), str. 
[11]-15.  

Način dostupa: URL   

556.32:631.42(497.11 
Čačak)"1949/1999"  
COBISS.SR-ID 513882261 

376 
ŠIKANJA, Severin  
        Height curve as a new aspect of 
black pine (Pinus nigra) plantations 
in the Šumadija region / Severin 
Šikanja. - Ilustr. - Rezime: Visinske 
krive kao nov aspekt kultura crnog 
bora na području Šumadije. - 
Bibliografija: str. 38. - Abstract ; 
Rezime. // Vol. 20, br. 39 (2015), str. 
[29]-39.  

Način dostupa: URL   

582.475(497.11)  
COBISS.SR-ID 219339532 

377 
TANASKOVIĆ, Snežana 
        Dynamics of pear psylla 
Caccapsylla pyri L. (Homoptera, 
Psyllidae) populationsin some wild 
and grown pear cultivars / Snežana 
Tanasković. - Ilustr. - Rezime: 
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Dinamika populacija kruškine buve 
Caccapsylla pyri L. (Homoptera, 
Psyllidae) na nekim divljim vrstama i 
gajenim sortama krušaka. - 
Bibliografija: str. 57-59. - Abstract ; 
Rezime. // Vol. 2, br. 4 (1997), str. 
[45]-63.  

632.752:634.13  
COBISS.SR-ID 66402050 

378 
TANASKOVIĆ, Snežana 
        Occurrence of raspberry gall 
migde Lasioptera rubi Schrank 
(Diptera, Cecidomyiidae) in some 
raspberry cultivars / Snežana 
Tanasković, S. Milenković. - Ilustr. - 
Rezime: Prisustvo maline mušice 
galice Lasioptera rubi Schrank 
(Diptera, Cecidomyiidea) na nkim 
sortama maline. - Bibliografija: str. 
79-80. - Abstract ; Rezime. // Vol. 14, 
br. 28 (2009), str. [75]-81.  

Način dostupa: URL 

634.711:[632.6/.7:595.77  
COBISS.SR-ID 515273877 

379 
TIHONOVIČ Jemcev, Vsevolod  

        The protective effect of 
Klebsiella on grassland plants under 
saline soil conditions / Vsevolod 
Tihonovič Jemcev. - Tabele. - Rezime: 
Zaštitni efekat Klebsiella na gazonske 
travnjake gajene u uslovima 
zaslanjenih zemljišta. - Bibliografija: 
str. 148-149. - Abstract ; Rezime. // 
Vol. 15, br. 30 (2010), str. [141]-150.  

Način dostupa: URL 

635.928  
COBISS.SR-ID 198844940 

380 
        TOMATO and pepper plants 
growing in the waters of South 
Morava River within the Vranje 
region / Radmila Trajković ... [et al.]. 
- Ilustr. - Ostali autori: Bogdanović-
Dušanović Gordana, Ilić Z., marković 
Marija, Manojlović N. - Rezime: 
Rastenje biljaka paradajza i paprike u 
vodama reke Južne Morave u regionu 
Vranja. - Bibliografija: str. 41. - 
Abstract ; Rezime. // Vol. 9, br. 18 
(2004), str. [35]-42.  

Način dostupa: URL 

502.51:504.5(282)(497.11) 
635-154.7(497.11)  
COBISS.SR-ID 164356620 

381 
        TOTAL protein and lipid 
contents of canned fish on the 
Serbian market / Goran Marković ... 
[et al.]. - Tabele. - Ostali autori: 
Jelena Mladenović, Milica Cvijović, 
Jelena Miljković. - Rezime: Ukupan 
sadržaj proteina i lipida u nekim 
ribljim konzervama na tržištu Srbije. - 
Bibliografija: str. 72. - Abstract; 
Rezime. // Vol. 20, br. 39 (2015), str. 
[67]-74.  

Način dostupa: URL 

664.951.4:637.5´82  
637.5´82:641.14  
COBISS.SR-ID 219342348 
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382 
        TOXIC effects of aluminum on 
wheat decay in its early growth and 
development / D. Đokić... [et al.]. - 
Ostali autori: Jovanka Stojanović, M. 
Jelić, S. Lomović. - Rezime: Trovanje 
aluminijumom kao jedan od uzroka 
propadanja pšenice u ranim fazama 
porasta i razvića. - Bibliografija: str. 
42-43. - Abstract ; Rezime. // Vol. 2, 
br. 4 (1997), str. [39]-44.  
 
632.122.1:633.11  
COBISS.SR-ID 66401794 

383 
        TRADITIONAL pear varietes in 
the western region of the Republic 
of Macedonia / Ana Selamovska ... 
[et al.]. - Ilustr. - Ostali autori: 
Elizabeta Miskoska - Milevska Olga 
Najdenovska, Daniela Dimovska. - 
Rezime: Autohtone sorte kruške 
zapadnog regiona Republike 
Makedonije. - Bibliografija: str. 58-
59. - Abstract ; Rezime. // Vol. 19, no. 
37 (2014), str. [47]-60.  

Način dostupa: URL   

634.13-152.632(497.7)  
COBISS.SR-ID 211609612 

384 
        TRAIT associations in onion 
grown under organic and mineral 
fertilization / Milka Brdar-Jokanović 
... [et al.]. - Graf. prikazi. – Ostali 
autori: Miroslav Zorić, Milan 
Ugrinović, Jasmina Zdravković, Milan 
Zdravković- Rezime: Korelacije 
svojstava crnog luka pri organskom i 
mineralnom režimu ishrane. - 

Bibliografija: str. 55-56. - Abstract ; 
Rezime. // Vol. 18, br. 35 (2013), str. 
[49]-57.  

Način dostupa: URL   

635.25-155.9-18  
COBISS.SR-ID 203061516 

385 
TRIFUNOVIĆ, Savo  
        A contribution to the reflection 
on the noting of agricultural 
multifunctionality / S. Trifunović. - 
Rezime: Prilog promišljanju pojma 
multifunkcionalnost poljoprivrede. - 
Bibliografija: str. 26-27. - Abstract ; 
Rezime. // Vol. 11, br. 22 (2006), str. 
[15]-28.  

Način dostupa: URL   

316.334.55:631(497.11)  
COBISS.SR-ID 513884053 

386 
TRIFUNOVIĆ, Savo  
        Globalization and new rural 
transformations / Savo Trifunović. - 
Rezime: Globalizacija i novi ruralni 
preobražaji. - Bibliografija: str. 73. - 
Abstract ; Rezime. // Vol. 8, br. 16 
(2003), str. [65]-74.  

Način dostupa: URL   

631(100)  
338.43(100)  
316.32  
711.4:316.32 
COBISS.SR-ID 164332300 
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387 
TRIFUNOVIĆ, Savo  
        Sistemsko-holistički pristup 
ekologizaciji proizvodnje i zaštite 
krmnog bilja / Trifunović S. - 
Abstract: Systemic-holistic approach 
to ecologization production and 
protection forage crops. - 
Bibliografija: str. 655-656. - Rezime ; 
Abstract. // Vol. 9, br. 17 (Special 
issue) (2004), str. [653]-657.  

Način dostupa: URL   

632/.3:631.95  
COBISS.SR-ID 164355852 

388 
TSEKOVA, K.  
        Effects of copper on the growth 
and glucoamylase activity of 
Aspergillus niger D-IV-8 / K. Tsekova, 
D. Dentchev. - Graf. prikazi. - 
Rezime: Efekti bakra na razvoj i 
aktivnost glikoamilaze Aspergillus 
niger D-IV-8. - Bibliografija: str. 40-
41. - Rezime ; Abstract. // Vol. 6, br. 
12 (2001), str. [37]-42.  

Način dostupa: URL   

632.952:546.56  
631.45:632 
COBISS.SR-ID 220061196 

389 
        ULOGA fosfora u proizvodnji 
stočne hrane na travnjacima / 
Stošić M.[Milorad] ... [et al.]. - Ostali 
autori: Lazarević D., Terzić D., Simić 
A. - Abstract: Effect of phosphorus in 
grassland-based livestock feed 
production. - Bibliografija: str. 270-

271. - Rezime ; Abstract. // Vol. 9, br. 
17 (Special issue) (2004), str. [263]-
272.  
 
Način dostupa: URL   

633.2.03:631.84  
COBISS.SR-ID 164342540 

390 
        USE of bio-stimulator 
biocomplex 900 in tomato 
(Lycopersicon essculentum Mill.) 
seedling production / Milena Đurić 
... [et al.]. - Graf. prikazi. - Ostali 
autori: Jelena Mladenović, Radoš 
Pavlović, Jasmina Zdravković. - 
Naslov iz sadržaja: Application of Bio-
stimulator Biocomplex 900 in 
Producing Tomato (Lycopersicon 
essculentum Mill.) Seedling. - 
Rezime: Efekat primene 
biostimulatora biocomplex 900 u 
proizvodnji rasada paradjza 
(Lycopersicon essculentum Mill.). - 
Bibliografija: str. 101-102. - Abstract ; 
Rezime. // Vol. 19, br. 38 (2014), str. 
[97]-104.  

Način dostupa: URL   

635.64-187  
COBISS.SR-ID 212202764 

391 
        USE of cornmeal at ensiling of 
alfalfa, cocksfoot and their 
mixture / Jasmina Knežević ... [et 
al.]. - Tabele. - Ostali autori: Miroljub 
Aleksić, Slavica Ćirić, Vladeta 
Stevović, Dalibor Tomić, Rade 
Stanisavljević. - Naslov iz sadržaja: 
Application of cornmeal at ensiling of 
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Ćupina B., Stojanović Ivana, 
Stanisavljević R., Vojin S., Dubljević 
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• Bežične tehnologije - Primena 430
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• - Bakterije 111
• - Gajenje

• - Ekološki aspekt 162
• - Mikroklimatska istraživanja 345

• Biljne vaši 377
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• - Mađarska 188
• - Proizvodnja 57
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• Borovnica - Đubrenje 372
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• - Zasadi - Korovi 439
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• Crni luk - Đubrenje - Prinos 384
• Crni muhar 315
• Crni muhar - Osobine 315
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• Crude cellulose 405
• Crude protein yield 348
• Crude protein 8, 405
• Crvena detelina 6, 396
• Crvena detelina

• - Đubrenje 401
• - Kalcizacija 149
• - Kvalitet - Prinos 192
• - Prinos - Kvalitet 396
• - Setva 401

• Crveni vijuk 398
• Cultivar and selection 425
• Cultivars 5, 21, 192, 233, 378, 413
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• Čačanska rana vidi Šljiva
• Činioci difuzije 297
• Čvrsti stajnjak 210
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• Ćurke

• - Genotipovi - Jaja 98
• - Multikolinearnost 434
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• Dactilys glomerata vidi Ježevica
• Deagrarizacija 352
• Deficiency: N 139
• Deficit: N 139
• Density 395
• Detelina, divlja - Vojvodina 66
• Determinating factors of diffusion 297
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• Devesilje - Lekovitost 13
• Diffusion of innovations 297
• Difuzija inovacija 297
• Distance from hive 403
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• Divlji grašak vidi Grašac
• Dog food 311
• Domaće životinje - Ishrana 246, 248
• Domestic animal nutrition 222
• Double cropping 309, 421
• Dry matter mass 295
• Dry matter quality 348
• Dry matter yield 348
• Dry matter 8, 70, 304, 411, 413
• Dubčac vidi Trava Iva
• Duvan

• - Genetička varijabilnost 63, 72
• - Genetska istraživanja 73
• - Proizvodnja - Svet 433
• - Republika Srpska 177
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• Đubrenje -  Travnjaci 394
• Đubrenje 139, 163, 165, 402, 404
• Đubrenje - Pšenica 77
• Đubrivo 400
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• Ecologization 387
• Ecology 220
• Economic value of feedstuffs 273
• Efekat gena 205
• Effectiveness 74
• Efikasnost 74
• Ekologizacija 387
• Ekološka poljoprivreda - Svet 80
• Ekstrudiranje 338
• Electrolysis 353
• Elektrohemijske reakcije 275
• Elektromagnetno zračenje - Primena 54
• ELISA 236
• Endangermen 220
• Endokrinologija - Eksperimenti 259
• Environment 18
• Enzymes 29
• Erozija zemljišta - Slivovi - Reka Kaludra 116
• Escherichia coli vidi Ešerihija koli
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• Esparzeta - Sadnja 397
• Ešerihija koli 327
• Etanol - Proizvodnja 160
• Etarska ulja vidi Eterična ulja
• Eterična ulja - Duvan - Ispitivanje 176
• Eutrophication 20
• Evaluation of fertility 43
• Ex situ collection 123
• Extension methods 297
• Extruded protein meal 311
• Extruding 338

F 
• Family farms 201
• Farme - Proizvodnja - Upravljanje 16
• Fattening of chickens 87
• Faza razvoja biljaka 8
• Faze razvića 70, 405
• Feed mixture 65
• Feed 65
• Fenoli 25
• Fenoli - Toksičnost 217
• Fertility 7, 147
• Fertilization meadow 394
• Fertilization 139, 163, 165, 372, 402, 404
• Fertilizer 400
• Fertilnost 7
• First growth 406
• Fitaza 87
• Fitinska kiselina 338
• Fitohormoni vidi Biljni hormoni
• Fitopatogene gljive - Suzbijanje 388
• Flavonoidi 64
• Flora - Brđanska klisura 417
• Floristic composition 312, 389
• Floristic elements 262
• Floristički sastav 312, 389
• Florni elementi 262
• Fodder beet 351
• Fodder pea 305
• Foliar fertilizer 121
• Folijarno đubrivo 121
• Forage catch crops 276
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• Forage crops 268, 387
• Forage pea 35
• Forage sorghum 114, 308
• Forage yield 421
• Forage 304, 306, 308
• Foreign cultivars 307
• Fosforna đubriva 389
• Fosforna đubriva - Vertisol - Fluvisol 37
• Fosfor 402
• Fruit 123, 166
• Ftalna kiselina - Derivati - Dejstvo 178
• Fungicidi - Amonifikatori 104

G 
• Gajene biljke - Klijavost semena 217
• Gall number 378
• Gama zračenje 364
• Gene effect 205
• Genetic transformations 268
• Genetic variability 413
• Genetically modified organisms (GMOs) 236
• Genetičke transformacije 268
• Genetički modifikovane biljke vidi Transgene biljke
• Genetika - DNK 327
• Genotipovi 5, 7
• Genotip 187
• Genotypes 5, 7, 147
• Genotype-cultivar 401
• Genotype 187, 411
• Geobotanika 82
• Germplast 123
• Gestation length 106
• Globalizacija

• - Istorija - Brazil 415
• - Sociološki aspekti 336

• Globalization 18
• Gljive 210
• Gljive - Biohemijske reakcije 26
• Goat breeding 359
• Govedarstvo - Razvoj

• - Crna Gora 298
• - Srbija 298

• Goveda - Virusne infekcije 146
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• Grad 254
• Gradonosni oblak - Zaštita 253, 254
• Grafting 425
• Grain sorghum 23
• Grain yield 309
• Grain 142, 305
• Graminaceae 350
• Gramineje 350
• Grasses 389
• Grassland 8, 27, 165, 358
• Grass-legume mixtures 213
• Grašac - Srbija 79
• Grašak, stočni - List - Plod 305
• Grašak - Uzgoj 170, 295
• Grašak

• - Hemijski sastav 295
• - Klasifikacija - Taksonomija 229

• Green fodder 70
• Green mass 49
• Grošničko jezero - Kvalitet vode 237
• Growth stage 8
• Growth 57, 166
• Grožđe

• - Đubrenje 97
• - Prinos - Kvalitet 97

• Gustina useva 308, 397
• Gvožđe 400

H 
• Harvest index 398
• Hay 163
• HCN level 114
• Heavy metals 164
• Hemijski konzervansi 341
• Hemijski sastav 163, 295, 312
• Herbicides 74
• Herbicidi 74, 126
• Herbicidi 126

• - Korovi 321
• - Primena 320, 324

• Hidro-termički tretman 338
• Hleb - Proizvodnja - Temperaturni aspekt 119
• Honey bee 403
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• Hrana za pse - Proizvodnja 311
• Hrana za životinje 65
• Hranivo – Ekonomska vrednost 273
• Hranljiva vrednost 189
• Hrom i gvožđe 164
• Hrvatska vidi Croatia
• Humus - Sjenica 358
• Hybridization 43
• Hydrothermal treatment 338

I 
• Ihtiofauna - Bosna 2
• Increased accumulation: Fe 139
• Inheritance 205
• Inoculation 170, 402
• Inokulacija 170, 402
• Insecticides 296
• Insekti - Suzbijanje 58
• Insekticidi 296
• Integral model 228
• Intensity of attack 378
• Intenzifikacija 255
• Internet of Things vidi IoT
• Internet stvari vidi IoT
• Interrow spacing 398
• Injurious insects 296
• IoT - Senzori - Kontrola 16
• Iron 400
• Irrigation 285, 308, 309, 421
• Ishrana 142
• Izoflavoni soje 338

J 
• Jabuka

• - Đubrenje 104
• - Gajenje 280
• - List 31
• - Plod

• - Klimatski aspekti 193
• - Rast 166

• - Proređivanje plodova 373
• - Teški metali - Goražde 138
• - Zasadi - Đubrenje 126
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• Jagoda, šumska - Morfologija - Konjuh 144
• Jaja - Kvalitet 318
• Jara grahorica 304
• Jara grahorica - Prinos 304
• Jara pšenica - Azotifikacija - Prinos 93
• Jari stočni grašak 309
• Jari usevi - Prinos 35
• Ječam 205
• Ječam

• - Đubrenje 103
• - Genetske mutacije 205
• - Hibridi 47

• - Stabljike 204
• - List - Rast 364
• - Prinos 132, 133

• - Genetska istraživanja 410
• - Prinosi 53, 159

• Jetra - Funkcija 124
• Jezero - Bakterije 237
• Ježevica (biljka) - Genotipovi 411
• Ježevica - Silaža 391
• Junad

• - Ishrana - Natrijum bikarbonat - Magnezijum 94
• - Krv - Enzimi 29

• Južna Morava - Zagađenost - Istraživanje 380

K 
• Kabasta stočna hrana 201
• Kajsija

• - Genetska istraživanja 409
• - Klonovi 329
• - Morfologija cvetova 329
• - Prinosi - Istraživanje 409
• - Sadnice - Češka 1
• - Sorte - Gajenje 408
• - Virusne bolesti - Istraživanje - Češka 1

• Kajsije - Proizvodnja - Srbija 349
• Kakao krem - Proizvodnja 61
• Kalcifikacija 396
• Kalcijizacija 213
• Kantarionovo ulje - Lekovitost 151
• Karfiol - Azotna đubriva - Prinosi 284
• Kelj
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• - Nutritivne vrednosti 222
• - Rast - Zeta 245
• - Sadnja - Istraživanje - Crna Gora 244

• Kidney 94
• Kiselo drvo - Mirijevo - 2001-2003 263
• Kiselo zemljište

• - Đubrenje 40
• - Istraživanja - Suvobor 39

• Kiselost zemljišta - Krečni materijali 280
• Kivi - Sorte - Osobine - Bar 299
• Klanični randman 278
• Klen

• - Ishrana - Zapadna Morava 219
• - Zapadna Morava 59

• Klima
• - Čačak 374
• - Istraživanje - Srbija - 1981-2010 436

• Klon 412
• Knowledge and technologies 297
• Koeficijent korelacije 314, 315
• Koeficijent varijacije 314, 315
• Kokoši nosilje - Ishrana - Hibridi 10
• Kokoške - Ishrana 157
• Kokoške nosilje - Ishrana - Zeoliti 318
• Kolumbova trava - Vojvodina 306
• Kombajni - Travna silaža 392
• Kombinacione sposobnosti 205
• Komponente prinosa semena lucerke 403
• Koncentracija nikla 295
• Konverzija 87
• Konzervisana hrana - Riba 381
• Korišćenje zrna 23
• Korovi - Herbicidi - Otpornost 168
• Korovi

• - Beograd 261
• - Herbicidi

• - Primena 427
• - rezistentnost vidi Korovi

• - Mirijevo 264
• - Strna žita - Raška 274
• - Suzbijanje 216

• Korovska flora 262
• Korov
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• - Suzbijanje 74
• - Uništavanje 127
• - Značaj 183

• Koštičavo voće
• - Gajenje 281
• - Haploidi 137
• - Sušenje 438

• Kozarstvo 359
• Krastavac

• - Oplemenjivanje - Smederevska Palanka 330
• - Pegavost lišća - Suzbijanje 54

• Krava - Laktacija 124, 294
• Krave

• - Bermenitost 106
• - Gajenje - Republika Srpska 11
• - Ishrana 60, 273
• - Ketoza - Jetra 161
• - Mlečnost 89

• - Genetska ispitivanja 48
• - Peripartalni period 78

• Kravlji sir - Proizvodnja 343
• Kreč 399
• Krma 70, 304
• Krma - Kvalitet - Vojvodina 306
• Krmne biljke

• - Biotehnološki aspekti 268
• - Đubrenje 149
• - Genetički resursi - Crna Gora 125
• - Oplemenjivanje - Srbija 125

• Krmne smeše - Tehnologija 65
• Krmne trave - Prinos 348
• Krmni grašak 35

• - Prinos - Banat 49
• Krmni sirak - Prinos 308
• Krmno bilje 268, 387
• Krmno bilje

• - Oplemenjivanje - Bosna i Hercegovina 8
• - Proizvodnja

• - Srbija 167
• - Zaštita 387

• - Setva 208
• Krompir, mladi - Azotna đubriva 38
• Krompir

Предметни регистар 



160 | K   

• - Listovi - Fiziologija 199
• - "Poty" virus 235
• - Virusne bolesti - Zapadne Srbija 234

• Kruška
• - Insekti 377
• - Kalemljenje - Češka 182
• - Sorte

• - Makedonija 383
• - Prespa 122

• Ksantofili 338
• Ksenobiotici 328
• Ksilotol 353
• Ksiloza - Elektroliza 353, 354
• Kukuruzna silaža - Kvalitet 317
• Kukuruzna zlatica 23
• Kukuruzni hleb 119
• Kukuruz 35, 121, 210, 399
• Kukuruz

• - Aluminijum - Srbija 96
• - Azotifikacija 136
• - Đubriva - Prinosi 211
• - Ekstrudiranje 117
• - Gajenje - Hrvatska - 1998-2007 110
• - Morfologija - Suvobor 39
• - Morfološke osobine 92
• - Navodnjavanje 285
• - Prinos 33, 212

• - Kvalitet 35
• - Seme 215
• - Setva - Prinos 92
• - Silaža 121, 317, 428

• - Dodatna sredstva 88
• - Nutritivni aspekti 83

• Kultura tkiva 268
• Kupina

• - Gajenje - Srbija - 1985-2000 238
• - Razmnožavanje 334

• Kupine - Mraz - Istraživanja 195
• Kupusnjače - Prinos 246
• Kvalitet stočne hrane 164
• Kvalitet suve materije 348
• Kvalitet 142, 197, 389, 396, 397

Предметни регистар 



L   |  161 

L 
• Laktacija krava 294
• Larva 378
• Lasioptera rubi 378
• Lathyrus vernus vidi Grašac
• Leaf type 305
• Leaf 222
• Legumes 389
• Leguminous 350
• Leguminoze 350, 389
• Leska

• - Rast 269
• - Varijacije osobina - Mikroelementi 30

• Lettuce 419
• Lime 399
• Liming 213, 396
• Lipidi

• - Ispitivanja 78
• - Laktoferin 46

• Lipids 29
• Liquid manure 210
• Livade - Zagađenost 164
• Livadske vrste 139
• Liver 94
• Livestock feed quality 164
• Livestock feed 55, 121
• Living forms 262
• Lozovača - Kvalitet 90
• Lucerka 5, 6, 7, 21, 25,183, 262, 396, 406, 412, 413
• Lucerka

• - Aditivi 156
• - Azotofiksacija 412
• - Đubrenje 414, 420
• - Fertilnost 147
• - Gajenje 45
• - Genotipovi 5
• - Klijavost - Ispitivanja 99
• - Korovi 262
• - Morfologija 413
• - Oplodnja - Genotipovi 7
• - Oprašivanje 147
• - Prinos 21, 396, 423

• - Lekovita svojstva 424
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• - Seme - Prinos 406
• - Silaža 391
• - Sorte

• - Istraživanje - Metohija 22
• - Kvalitet 307
• - Zaštita - Zaječar 296

• Lucern protection 296
• Lucerne seed yield components 403
• Lucerne yield 403
• Lucerne 6, 25, 183, 396, 406

M 
• Magnesium 94
• Maize 35, 121, 210, 285, 399
• Malina - Gajenje 347

• - Radoinska kotlina 368
• - Srbija - 1985-2000 238

• - Parazitske bolesti 378
• - Proizvodnja - Srbija 416
• - Štetočine - Jugoslavija 241

• Manganese 400
• Mangan 400
• Masa suve materije 295
• Mašine za zaštitu biljaka vidi Poljoprivredne mašine
• MCPDs 123
• Meadow species 139
• Meal 187
• Measures 387
• Medicago sativa vidi Lucerka
• Medonosna pčela 403
• Međuredno rastojanje 398
• Mere 387
• Metodika savetodavnog rada 297
• Microbiological control 65
• Microbiological fertilizer 401
• Microelements 164
• Microorganisms 6, 27, 213
• Migracije - Demografski aspekti 352
• Mikrobiologija zemljišta 81, 136

• - Crna Gora 71
• - Istraživanje 271

• Mikrobiološka kontrola 65
• Mikrobiološka raznovrsnost 196
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• Mikrobiološki monitoring 225
• Mikroelementi 164
• Mikroelementi - Koncentracija 31
• Mikrokontroler - Primene 371
• Mikromicete 126
• Mikroorganizmi 6, 27, 213
• Mikroorganizmi

• - Raznovrsnost 196
• - Zagađenje 227
• - Zemljište 82

• Milk production 359
• Mineral fertilizers 210
• Mineral nutrition 404
• Mineralna đubriva 210
• Mineralna đubriva - Inokulacija 232
• Mineralna ishrana 404
• Mineralne materije 405
• Mineralni azot koji digestuje bakterije 126
• Mineralno đubrivo 113
• Minerals 405
• Mixtures 49
• Mleko

• - Energetska vrednost 134
• - Proizvodnja

• - Republika Srpska 11
• - Sarajevo - Romanija 313

• - Tačka mržnjenja 135
• Mold-Check Plus 65
• Morfološke osobine 314, 315, 413
• Morphological traits 314, 315
• Mountain pastures 350
• Muscle 94

N 
• Nanotechnology 247
• Nasledjivanje 205
• Natural grasslands 163, 197
• Natural grassland 312, 389
• Navodnjavanje 308, 309
• Nektarina - Zasadi - Korovi 439
• NEL 35
• NEM 35
• Nickel - Concentration 295
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• Nickel 164
• Nikal 164
• Nitrogen fixation 412
• Nitrogen 8, 25, 170, 213, 394, 402
• North-east Belgrade 262
• Nudomideopsis montenegrinus - Crna Gora 290
• Nusproduct 355
• Nutrition 142
• Nutritive value 189

O 
• Oat 35, 142
• Oblak - Zasejavanje 253
• Obnovljivi izvori energije - Mađarska 188
• Odnos Ca/Mg i K/Mg serpentin 165
• Održiva poljoprivreda 276
• Oil content 187
• Oilseed rape 187
• Oksifluorfen 126
• On-farm conservation 123
• Open pollination 7
• Oplemenjivanje 268
• Orahovo ulje - Fizičko-hemijski aspekti 316
• Orah - Pesticidi - Istraživanje 319
• Orasi - Kalemljenje 425
• Organing farming 276
• Organska đubriva 355
• Organska poljoprivreda vidi Ekološka poljoprivreda
• Organska poljoprivreda 162
• Organska proizvodnja 276
• Organska proizvodnja 276

• - Češka 186
• Organsko đubrivo - Primena 282
• Otpadne materije - Razgradnja 310
• Otpadni materijal - Transport - Čačak 209
• Ovan - Hranjenje 108
• Ovas 35, 142, 400
• Ovas

• - Đubrenje 400
• - Hranljiva vrednost 142
• - Morfološke osobine - Genetska istraživanja 267
• - Prinos - Kvalitet 35

• Ovčarstvo - Razvoj - Srbija 360
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• Ovčar-Kablar gorge 20
• Ozima pšenica - Azotifikacija - Produktivnost 272
• Ozimi krmni međuusevi 276
• Ozimi međuusevi 70

P 
• Paprika

• - Đubrenje 302
• - Gajenje 152

• - Zaštita 279
• - Listovi - Fiziologija 199
• - Plod - Hemijska analiza 302
• - Zaštita - Patogeni 12

• Paprika - Sorte - Prinos 50
• Paradajz

• - Đubrenje 265, 282
• - Gajenje 390, 418

• - Prinosi 107
• - Pesticidi 265
• - Plod - Hemijski sastav 283

• Parasite flowering plants 183
• Parazitne cvetnice 183
• Parent combination 43
• Pastrmka - Rast - Piva 190
• Pasulj - Tehnologija proizvodnje 68
• Pas

• - Hormoni 154
• - Ishrana - Telesna masa - Krvni pritisak  91

• Pašnjaci - Leguminoze - Rumunija 350
• Pašnjak 27

• - Azotofiksacija - Sjenica 394
• - Đubrenje - Rumunija 339

• Patardajz - Sorte 56
• Path coefficient 351
• PCR 236
• Pčelarstvo - Oprašivanje 403
• Pčele vidi Honey bee
• Pea 170, 295
• Pedologija

• - Amonifikacija 289
• - Azotifikacija 75, 105
• - Azotofiksacija 170
• - Biljke - Ishrana 40
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• - Biostimulatori 224
• - Crna Gora 71
• - Đubrenje 400, 404
• - Đubriva 347
• - Folijarna đubriva 369
• - Fungicidi 100
• - Gljive 210
• - Insekticidi 100
• - Mađarska 143
• - Mikroorganizmi 226
• - Veštačka đubriva 32
• - Voda - Čačak 374

• Pepper 199
• Perennial forage grasses 348
• Perennial grasses 405
• Perennial weeds 183
• Periodi zasušenja 294
• Perspective 387
• Pesto vidi Bosiljak
• Phenolic compounds 233
• Phenols 25
• Phosphorus fertilizers 389
• Phosphorus 402
• Physico-chemical characteristics 316
• Phytase 87
• Phytic acid 338
• Pigs 189
• Pijaća voda - Kvalitet - Čačak 426
• Pikrinska kiselina 325

• - Biodegradacija 328
• Pileće meso - Industrijska prerada 340
• Pilići

• - Istraživanje 9
• - Tov - Istraživanja 278

• Piliići - Ishrana 87
• Pirinčani skrob - Prerada - Plastifikatori 109
• Planinski pašnjaci 350
• Plant density 397
• Plant height 114
• Plant indicators 128
• Plastenik

• - Đubrenje 38
• - Mikroklimatski uslovi - Merenja 371
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• Podzemne vode - Analiza zemljišta - Čačak - 1949-1999 375
• Pollution 20
• Polovni proizvod - Trgovina - Centralna Evropa - Istočna Evropa 158
• Poljoprivreda 18, 228, 247

• - Brazil 337, 415
• - Đubrenje 356
• - Elektromagnetno zračenje 215
• - Finansiranje - Srbija 172
• - Francuska 337
• - Globalizacija - Srbija 18
• - Inovacije - Srbija 297
• - Klimatski aspekti 228
• - Klimatski uticaji 254
• - Nanotehnologija 247
• - Strane investicije - Srbija 174

• Poljoprivredna mehanizacija - Primena 130
• Poljoprivredna proizvodnja

• - Indonezija 286
• - Mađarska - 2001-2005 115

• Poljoprivredne biljke
• - Azotifikacija 113
• - Suša - Štetna dejstva - Srbija 67

• Poljoprivredne mašine
• - Kvalitet 185
• - Raspršivači 260
• - Upotreba 362

• Poljoprivredne zadruge - Bugarska - 2000-2002 266
• Poljoprivredni proizvodi 435
• Poljoprivredni radovi - Žitarice 256
• Poljoprivredni usevi - Tehnološki procesi 109
• Poljoprivredno gazdinstvo - Evropa 336
• Poljoprivredno imanje 370
• Poljoprivredno zemljište

• - Azot 212
• - Đubrenje 270
• - Herbicidi - Istraživanja 322
• - Kadmijum 37
• - Kalcifikacija 45
• - Melioracija 33
• - Mineralni sastav 346
• - Plodnost 136

• - Radoinska kotlina 368
• - Sabijenost 130
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• - Teški metali - Ukrajina 225
• - Zagađenost - Goražde 138
• - Zagađenje 81

• Poljoprivreno zemljište - Azotofiksacija 255
• Poljski usevi - Crna Gora 70
• Populacija 314, 315
• Population 307, 314, 315
• Porodične farme 201
• Postrna setva 309
• Potato 199
• Poultry slaughter by-products 311
• Povećana akumulacija: Fe 139
• Povrće

• - Pesticidi - Rezidue 41
• - Rast - Ispitivanje 380

• Povrtarske biljke - Genetičke modifikacije 236
• Povrtarstvo - Mikroorganizmi 112
• Praziluk - Herbicidi - Prinos 127
• Precipitation 148
• Prehrambena industrija 381

• - Međunarodni uticaji - Srbija 174
• Primenjena genetika - Voće - Republika Srpska 123
• Prinos krme 348
• Prinos lucerke 403
• Prinos proteina 348
• Prinos semena 406
• Prinos sena 21, 394
• Prinos zelene krme 21
• Prinos zrna 309
• Prinos 6, 8, 49, 70, 142, 210, 304, 305, 312, 355, 396, 397, 399, 402, 404
• Prirodni travnjaci 163, 197, 312, 389
• Privatne farme 201
• Production 349, 387
• Productive trees 349
• Proizvodnja hrane 435
• Proizvodnja kože 359
• Proizvodnja mleka 359
• Prolećni krmni grašak 49
• Propanoli - Oksidacija 331
• Protection 220, 387
• Protein content 187, 404
• Proteinase activity 213
• Proteinazna aktivnost 213
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• Proteini 35, 402
• Proteinski grašak 305
• Proteins 29, 402
• Provenjavanje 341
• Prskalice vidi Poljoprivredne mašine
• Prunus domestica L. 43
• Prvi otkos 406
• Pseudoglej 399

• - Kalcifikacija 84
• Pseudogley 399
• Psi - Ishrana 311
• Pšenica 55

• - Azotna đubriva - Prinos 429
• - Cvetanje - Azotna đubriva 76
• - Đubrenje 32
• - Gajenje 75, 271
• - Glijadini 179
• - Hibridi 198
• - Mikroelementi bora - Uticaji 36
• - Površina lista - Fotosinteza 181
• - Prinos 52

• - Istraživanja 34
• - Prinosi - Istočna Hrvatska 148
• - Seme 214

• - Prinos - Ispitivanje - 2005-2008 180
• - Setva 34
• - Severna Indija 256
• - Vegetacija - Kisela zemljišta 382
• - Žetva 185

Q 
• Quality management 18
• Quality 35, 142, 192, 197, 306, 307, 389, 395, 396, 397, 401, 411, 421

R 
• Radionuklid Cs-134 24
• Rakija - Fermentacija 90
• Ranker soils 164
• Ratarstvo - Svet 80
• Ration structure 201
• Ratrske biljke - Genetičke modifikacije 236
• Razdaljina od košnice 403
• Raž - Hibridi 198
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• Rečne barže 300
• Red clover 6, 192, 396, 401
• Red fescue 398
• Regeneracija 348
• Regeneration 348
• Relative feed value 273
• Relativna vrednost hraniva 273
• Repa - Prinos 351
• Riba - Ekopoški aspekt - Jezero Modrac 3
• Ribe - Histopatološka istraživanja - Tamiš 203
• Ribizla

• - Sorte 366
• - Vitamin C 233

• Roboti - Primena 345
• Rok setve 70
• Root length 128
• Root rot 25
• Rotkva - Sorte - Gajenje 186
• Roughages 201
• Ruralna sredina - Globalizacija 386
• Ruralni razvoj - Svet 386

S 
• Sačma 187
• Sadržaj HCN 114
• Sadržaj proteina 187, 404
• Sadržaj ulja 187
• Sainfoin 74, 397
• Salata

• - Sorte - Ispitivanje 131
• - Vitamin C 419

• Seed germination 128
• Seed lucern 296
• Seed yield 406, 411
• Seedling 425
• SEEDNet 123
• Seed 397, 401
• Sejani travnjaci 389
• Semenska lucerka 296
• Seme 397
• Seme - Klijavost 128
• Senaža - Prese - Folije 301
• Seno 163
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• Seno
• - Hemijski sastav - Zlatibor 139
• - Lucerka - Prinos 420

• Serpentine 165
• Serpentinofite - Brđanska klisura 417
• Seseli rigidum vidi Devesilje
• Shoot length 128
• Silage 285, 341, 399
• Silaža 341, 399
• Silaža

• - Kukuruz 60
• - Leguminoze - Proteoliza 184
• - Proizvodnja 356
• - Tehnologija proizvodnje 341

• Silokrma 285
• Simmental breed 106
• Sinorhizobium meliloti 412
• Sintetički pesticidi 58
• Sirak, metlaš - Gajenje 118
• Sirak za zrno 23
• Sirak 114
• Sirak - Proizvodnja 23
• Sirova celuloza 405
• Sirovi protein 8, 405
• Sistemski holistički pristup 387
• Sjenica 358
• Skin production 359
• Slatine 66
• Slobodna oplodnja 7
• Smese 49
• Smokva - Rodnost - Trebinje 194
• Sociologija sela

• - Češka - 20-21v 206
• - Srbija 385

• Sodium-bicarbonate 94
• Soil fungi 210
• Soil habitat 66
• Soils 139
• Soil 27, 170, 213, 228, 358, 372, 400
• Soja

• - Antraknoza 258
• - Gajenje 24, 155

• - Navodnjavanje 258
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• - Prinos 367
• - Hranljive vrednosti 421
• - Ispitivanja 250
• - Kvalitet 257
• - Prinos 130
• - Proteini - Istraživanja 346
• - Ulje 141
• - Zasadi - Navodnjavanje 155
• - Zrno 338

• - Dubrenje 402
• Sok od pomorandže - Hemijska analiza - Lekovitost 120
• Sokovi od voća vidi Voćni sokovi
• Solid manure 210
• Sorghum halepense (L)Pers. 183
• Source of phosphorus 87
• Soybean grain 338
• Soybean isoflavones 338
• Soybean 402, 421
• Sowing time 70
• Sowing way 401
• Sown pastures 389
• Sporedni proizvodi 355
• Spring forage pea 49, 309
• Spring vetch 304
• Srbija - Agrarna politika 172
• Stajnjak - Gazdovanje 150
• Stand density 308
• Stara planina mountain 197
• Stara planina 197
• Stočarstvo - GPS vidi Stočarstvo
• Stočarstvo 108

• - Genetski resursi - Srbija 200
• - Globalni pozicioni sistemi 291
• - Ridž regresija 434

• Stočna hrana 55, 121
• Stočna hrana

• - Kvalitet 428
• - Primena 201
• - Zeolit 157

• Stočni grašak - Setva - Navodnjavanje 309
• Stomata 199
• Stratifcation 425
• Strna žita - Prinosi 365
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• Struktura obroka 201
• Sudan grass 114, 306, 395
• Sudanska trava 114
• Sudanska trava

• - Prinos - Kvalitet 395
• - Vojvodina 306

• Sugar beet 355
• Suncokret

• - Berba 69
• - Genetska istraživanja 344
• - Kloniranje 344

• Sustainable agriculture 276
• Sustainable development 18
• Suva materija 8, 35, 304
• Svilena buba 293

• - Hibridizacija 145
• Svinje - Ishrana 189
• Systematic factors 106
• Systemic- holistic approach 387

Š 
• Šaran

• - Gajenje 300
• - Infekcije 221

• Šargarepa
• - Azotna đubriva - Prinosi 42
• - Prinos 248

• Šećerna repa
• - Azotofikacija 101
• - Gajenje 100
• - Prerada 160
• - Prinos 105
• - Proizvodnja 355
• - Vegetacija - Biogenost zemljišta 251

• Šljiva
• - Cvet - Mikroelementi - Prinos 239
• - Đubrenje 202
• - Gajenje 240
• - Hibridi 242
• - Mikropropagacija 332
• - Oplemenjivanje 43
• - Prinos 129
• - Selekcija - Bugarska 207
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• - Sorte - Bugarska 44, 431
• - Stabla - Zaštita 321
• - Vegetativna propagacija 335

• Štala - Održavanje 150
• Štetni insekti 296
• Štir - Suzbijanje 168
• Šumski požari - Srbija 436

T 
• Tamiš

• - Biomarkeri vidi Tamiš
• - Zagađenje - Biohemijski markeri 203

• Technical minimum of soil moisture 308
• Technology of growth 355
• Tečni stajnjak 210
• Tehnički minimum vlažnosti 308
• Tehnologija proizvodnje 355
• Telesna masa 87
• Temperature 148, 199
• Testing 236
• Teški metali 164
• Teucrium montanum vidi Trava Iva
• Tillman's method 419
• Time of mowing 406
• Tip lista 305
• Tissue culture 268
• Tolerantnost prema suši 23
• Torence of sorghum to drought 23
• Total goat number 359
• Total xanthophylles 338
• Tov pilića 87
• Transformation 236
• Transgene biljke - Životna sredina 17
• Transgene 25
• Transgenic 25
• Transpiration 199
• Trans-Gang 255
• Trans-Jamuna 255
• Trava Iva - Hemijski sastav - Srbija 51
• Trave 405

• - Gajenje 379
• - Žetveni indeks 398

• Travno-leguminozne smeše 213
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• Travnjaci 8, 165, 358
• Travnjaci

• - Đubrenje - Seno 163
• - Đubriva 165
• - Kvalitet - Stara planina 197
• - Produktivnost - Moravički okrug 422
• - Seno - Fosforizacija 389

• Travnjak - Biljna masa - Kopaonik 312
• Trešnja

• - Korovi - Suzbijanje 320
• - List 363
• - Selekcija 432
• - Uzgoj 143
• - Vegetativne podloge 333

• Trgovina - Marketing 173
• Triticale 55, 189, 404
• Tritikale, jari 198
• Tritikale 189, 404
• Tritikale

• - Mineralizacija 404
• - Oplemenjivanje 249

• Trulež korena 25
• Turizam - Ekonomski aspekti - Mađarska 292

U 
• Ugostiteljstvo - Jezero Balaton 292
• Uljana repica

• - Ekstrudiranje 153
• - Sačma - Stočna ishrana 187

• Upravljanje kvalitetom 173
• Utilization of grain 23
• Uzgoj 268

V 
• Variability 412
• Variation coefficient 314, 315
• Varijabilnost 412, 413
• Vegetative mass 400
• Vegetativna masa 400
• Veliki vretenar - Zaštita - Srbija 220
• Vinogradarstvo 369
• Vinogradi - Mikrobiologija zemljišta 19
• Vinova loza
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• - Đubrenje 19
• - Đubrenj e - Crna Gora - 1985-1989 231
• - Folijarna ishrana 15
• - Navodnjavanje - Crna Gora - 1985-1989 231
• - Sorte

• - Niški okrug 4
• - Podgorica 230

• Vino
• - Kontrola kvaliteta 85
• - Multivarijaciona analiza 62
• - Proizvodnja

• - Dodatna sredstva 243
• - Fermentacija 277

• - Spektrofotometrija 62
• Višegodišnje krmne trave 348
• Višegodišnje trave 405
• Višegodišnji korovi 183
• Višnja

• - Korovi - Suzbijanje 324
• - Uzgoj 143

• Vitamin C 233, 419
• Voćarstvo

• - Genetički aspekt - Republika Srpska 123
• - Hemijska đubriva 373

• Voće - Gajenje - Bugarska 323
• Voćke

• - Cvetanje - Ispitivanje 178
• - Plod - Ispitivanje 178
• - Virusne infekcije - Otpornost 242

• Voćni nektar vidi Voćni sokovi
• Voćni sokovi - Kontrola kvaliteta 85
• Voćnjaci - Mraz - Detekcija 430
• Voda - Kvalitet

• - Zapadna Morava 175
• - Lim 227

• Vojvodina 66
• Vreme kosidbe 406

X 
• Xylitol 353
• Xylose 353
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Y 
• Yield hay 394
• Yield of dry matter 21
• Yield of green forage 21
• Yield 6, 8, 35, 70, 142, 192, 210, 304, 305, 306, 307, 312, 349, 395, 396, 397,

399, 402, 404

W 
• Walnut oil 316
• Walnut 425
• Water quality 128
• Weed flora 262
• Weed 74
• Wheat yield 148
• Wheat 55
• Wild trefoils 66
• Wilting 341

Z 
• Začinske biljke - Lekovitost - Ispitivanje 407
• Zapadna Morava

• - Kvalitet vode 28
• - Zagađenost - Fizičko-hemijski aspekti 20

• Zaštita bilja - CDA metode 260
• Zelena krma 308
• Zelena masa 49
• Zelena salata - Gajenje 37
• Zelene reznice - Oživljavanje 224
• Zemljišna mikrobiologija 226
• Zemljišta na rankeru 139, 164
• Zemljište 27, 96, 170, 210, 358, 400
• Zemljište

• - Bakterije 112
• - Bakteriologija 393
• - Drenaža - Litvanija 303
• - Đubriva 289
• - Erozija - Simulacija - Litvanija 303
• - Ispitivanje 86
• - Kiselost - Fosforizacija - pH vrednosti 169
• - Melioracija 357
• - Mikroorganizmi 27, 213
• - Mineralne komponente - Bačka 342
• - Ovas - Đubriva 287, 288
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• - Vegetativne podloge - Ph vrednosti 280
• - Zagađenost

• - Naftni derivati 357
• - Ukrajina 225

• - Zagađenje 82
• - Deterdženti 95

• Zeolit - Silaža 156
• Zrele reznice - Oživljavanje 224
• Zrno 142, 305
• Zrno - Korišćenje 23
• Zinc 400
• Zingel zingel 220

Ž 
• Žetveni indeks 398
• Žitarice - Hemijski sastav 189
• Živina

• - Nosilje - Produktivnost 10
• - Proizvodnja - Mikroklimatski aspekti 102

• Živinska jaja - Proizvodnja 10
• Životinje

• - Alkohol 259
• - Infekcije 146

• Životna sredina
• - Šumski požari 437
• - Zagađivači - Biodegradacija 325

• Životne forme 262
• Žuti zvezdan 268
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